Акт 
проверки администрации
МО «Фалилеевское сельское поселение»



20 июня 2014 года                                                                              г. Кингисепп


Основание для проверки: Соглашение о передаче полномочий по осуществлению внешнего муниципального финансового контроля от 09.01.2014г. №1; План контрольных и аналитических мероприятий Контрольно-счетной палаты МО «Кингисеппский муниципальный район» на 2014 год. 

Цель проверки:
1. Проверка исполнения Представления Контрольно-счетной палаты МО «Кингисеппский муниципальный район» от 23.12.2013г. №158, решения Совета депутатов МО «Фалилеевское сельское поселение» от 04.02.2014г. №306 по устранению нарушений, выявленных в ходе предыдущей проверки администрации МО «Фалилеевское сельское поселение».
2. Проверка правильности и обоснованности начисления и выплаты заработной платы лицам, замещающим муниципальные должности, муниципальным служащим, работникам, замещающим должности, не являющиеся должностями муниципальной службы, работникам в сфере культуры за истекший период 2014 года.
3. Проверка целевого использования межбюджетных трансфертов, перечисленных из бюджета МО «Кингисеппский муниципальный район» в бюджет МО «Фалилеевское сельское поселение» в 2013 году.

Исполнители: председатель Контрольно-счетной палаты МО «Кингисеппский муниципальный район» - С.М.Григорьева, главный инспектор - Е.П.Савко.

Срок проведения: с 02 июня 2014 года по 20 июня 2014 года.

В проверяемом периоде главой администрации МО «Фалилеевское сельское поселение», с правом первой подписи, являлась Филиппова С.Г., главным бухгалтером администрации, с правом второй подписи, -         Тихонина А.А. 





I. Проверка исполнения Представления Контрольно-счетной палаты МО «Кингисеппский муниципальный район»  от 23.12.2013г. №158,  решения Совета депутатов МО «Фалилеевское сельское поселение» от 04.02.2014г. №306 по устранению нарушений, выявленных в ходе предыдущей проверки администрации МО «Фалилеевское сельское поселение».

По результатам проверки администрации МО «Фалилеевское сельское  поселение» в 2013 году, Контрольно-счетной палатой в адрес представительного и исполнительного органа Поселения были направлены акт проверки администрации МО «Фалилеевское сельское поселение» от 05.12.2013г., Представление по устранению выявленных нарушений от 23.12.2013г. №158. 
Результаты проведенного Контрольно-счетной палатой МО «Кингисеппский муниципальный район» контрольного мероприятия рассмотрены на заседании Совета депутатов МО «Фалилеевское сельское поселение», принято соответствующее решение от 04.02.2014г. №306. Во исполнение п.1.18 решения Совета депутатов Поселения №306, п.28 Представления Контрольно-счетной палаты №158, администрацией в адрес Совета депутатов Поселения и Контрольно-счетной палаты представлен План мероприятий по устранению нарушений, выявленных в ходе проверки, утвержденный распоряжением администрации от 03.04.2014г. №63-р.                 В соответствии с пунктом 1.19 решения Совета депутатов №306 и Представления Контрольно-счетной палаты №158, администрацией 04 июня 2014 года представлена информация об устранении нарушений, выявленных в ходе проверки  (сопроводительное письмо администрации от 04.06.2014г. №310).

 Во исполнение решения Совета депутатов МО «Фалилеевское сельское поселение» от 04.02.2014г. №306, Представления Контрольно-счетной палаты от 23.12.2013г. №158, администрацией проведен ряд мероприятий, по результатам которых:
Решением Совета депутатов от 29.04.2014г. №336 внесены изменения в Устав МО «Фалилеевское сельское поселение».
Решением Совета депутатов от 29.04.2014г. №337 утвержден  Регламент работы Совета депутатов МО «Фалилеевское сельское поселение» в новой редакции.  
Постановлением администрации от 17.04.2014г. №34 утвержден Порядок ведения реестра расходных обязательств МО «Фалилеевское сельское поселение». 
Распоряжением администрации от 15.05.2014г. №72-р утверждено Положение об учетной политике администрации МО «Фалилеевское сельское поселение» в новой редакции. И здесь следует обратить внимание администрации, на факт наличия в Положении ссылок на Федеральный закон от 21.11.1996г. №129-ФЗ «О бухгалтерском учете», утративший силу с 01.01.2013 года.
Ведение бюджетной сметы администрации осуществляется в соответствии с Приказом Минфина РФ от 20.11.2007г. №112н «Об общих требованиях к порядку составления, утверждения и ведения бюджетных смет казенных учреждений», постановлением администрации от 30.08.2011г. №89 «Об утверждении Порядка составления, утверждения и ведения бюджетной сметы казенных учреждений МО «Фалилеевское сельское поселение»». 
На момент проведения настоящей проверки Администрацией Поселения:
- осуществляется ведение реестра закупок. Однако следует отметить, что реестр ведется с нарушением ст.73 Бюджетного кодекса РФ. В реестре закупок отсутствуют следующие обязательные сведения: краткое наименование закупаемых товаров, работ и услуг (информация отражена лишь в нескольких закупках); наименование и местонахождение поставщиков, подрядчиков и исполнителей услуг; цена и дата закупки.
- ведение Реестра муниципального имущества осуществляется с отражением в нем информации только по разделу «Недвижимое имущество (и то не в полном объеме).
По разделу «Движимое имущество» сведения в Реестре муниципального имущества отсутствуют. 
- осуществляется ведение Реестра муниципальных служащих МО «Фалилеевское сельское поселение».  
Решениями представительного органа Поселения установлены расходные обязательства МО «Фалилеевское сельское поселение». Однако, следует отметить, что установлены они не в полном объеме. Так, решениями представительного органа Поселения не приняты следующие расходные обязательства: 
- за счет собственных средств бюджета Поселения (обязательства, предусмотренные к исполнению Федеральным законом от 06.10.2003г.      №131-ФЗ):
 по обеспечению первичных мер пожарной безопасности в границах  населенных пунктов Поселения; по созданию условий для организации досуга и обеспечения жителей Поселения услугами организаций культуры; по организации библиотечного обслуживания населения, комплектованию и обеспечению сохранности библиотечных фондов; по  осуществлению старостами иных форм местного самоуправления на части территории Поселения в целях реализации решений, принятых органами местного самоуправления по вопросам местного значения.
- за счет средств областного и районного бюджетов (обязательства 2013 года): по устранению аварийной ситуации поселкового водовода; по капитальному строительству муниципальной собственности (разработка ПСД тепловых сетей в д.Фалилеево). 
Договоры гражданско-правового характера в истекшем периоде 2014 года заключены с соблюдением требований Гражданского и бюджетного законодательства.
Договор аренды с ИП Сидорович Т.В. администрацией в 2014 году заключен с соблюдением требований п.2 ст.609, п.2 ст.651 Гражданского кодекса РФ, Федерального закона от 21.07.1997г. №122-ФЗ «О государственной регистрации прав на недвижимое имущество и сделок с ним» (в 2013 году договор аренды был заключен с нарушением данного законодательства – не проведена государственная регистрация договора, в 2014 году договор заключен на срок менее года, поэтому регистрации не подлежит).  
 Договор аренды с ООО «Торакс» (аренда объектов и оборудования водоснабжения и водоотведения) заключен в 2014 году с соблюдением требований Гражданского кодекса РФ, Федеральных законов от 26.07.2006г.  №135-ФЗ «О защите конкуренции»,  от 29.07.1998г. № 135-ФЗ   «Об оценочной деятельности в РФ»,  от 21.07.1997г. № 122-ФЗ «О государственной регистрации прав на недвижимое имущество и сделок с ним». 
В соответствии с р.3 Приказа Минфина РФ от 15.12.2010г. №173н, Кассовая книга, применяемая для учета движения денежных документов, за 2013 год пронумерована, прошнурована и опечатана сургучной печатью.

Однако, в нарушение положений Бюджетного кодекса РФ, решения Совета депутатов МО «Фалилеевское сельское поселение» от 04.02.2014г. №306, Представления Контрольно-счетной палаты от 23.12.2013г. №158, на момент проведения настоящей проверки, администрацией не в полном объеме устранены нарушения, отраженные в Акте проверки от 05.12.2013 года. Так: 
При внесении в истекшем периоде 2014 года изменений в решение о бюджете Поселения, не вносились соответствующие изменения в Реестр расходных обязательств МО «Фалилеевское сельское поселение» (пп.1.1 п.1 решения Совета депутатов, пункты 8, 14 Представления).
В нарушение пп.1.2 п.1 решения Совета депутатов и пунктов 2, 4, 11, 20 Представления Контрольно-счетной палаты, не приведены в соответствие действующему законодательству следующие нормативные правовые акты:
- Положение об администрации МО «Фалилеевское сельское поселение», утвержденное решением Совета депутатов от 29.04.2010г. №53; 
- Положение о бюджетном процессе в МО «Фалилеевское сельское поселение», утвержденное решением Совета депутатов от 16.07.2009г. №316;
-  Положение о правовом регулировании муниципальной службы в МО «Фалилеевское сельское поселение», утвержденное решением Совета депутатов от 02.03.2010г. №39;
- Положение о порядке управления и распоряжения муниципальной собственностью, утвержденное решением Совета депутатов Поселения от 06.11.2007г. №177.
В нарушение пп.1.4 п.1 решения Совета депутатов, при исполнении бюджета Поселения в течение истекшего периода 2014 года администрацией допущено неэффективное расходование бюджетных средств в сумме 10928,84руб.: пени за несвоевременную оплату за услуги электроснабжения – 2928,84руб.; оплата судебных расходов по решению суда - 8000руб.
В нарушение п.3 ст.136 БК РФ, администрацией произведены  расходы на исполнение полномочий, не относящихся к вопросам местного значения Поселения - расходы по временному трудоустройству несовершеннолетних в возрасте от 14 до 18 лет в свободное от учебы время на сумму 19269,60руб. 
В нарушение пп.1.5 п.1 решения Совета депутатов, по состоянию на 01.01.2014года в бюджете МО «Фалилеевское сельское поселение» значится значительная сумма недоимки по платежам в бюджет Поселения - 1463,4тыс.руб.: 
- 54,7%  от общей суммы недоимки (или 800,0тыс.руб.) приходится на платежи, администрируемые администрацией Поселения. Это: недоимка по арендной плате от использования муниципального имущества за счет задолженности ООО «Энергобаланс» за 2012 год; 
- 46,8% или 684,3тыс.руб.  приходится на платежи, администрируемые ИФНС России №3 по Ленинградской области. Это: недоимка по транспортному налогу в сумме  245,0тыс.руб., земельному налогу – 279,0тыс.руб., налогу на доходы физических лиц – 145,3тыс.руб.
В нарушение пп.1.8 п.1 решения Совета депутатов, п.16 Представления Контрольно-счетной палаты, администрацией не разработано Положение о системе оплаты труда по видам экономической деятельности в учреждениях культуры МО «Фалилеевское сельское поселение».
В нарушение постановления Правительства Ленинградской области, пп.1.7 п.1 решения Совета депутатов, п.33 Представления Контрольно-счетной палаты, администрацией за 2013 год не соблюден норматив формирования расходов на содержание органов местного самоуправления Поселения (норматив формирования расходов на содержание органов местного самоуправления установлен в сумме – 687,0руб., тогда как фактическое значение норматива составило – 1451,0руб., что больше на 764,0руб.). 
В нарушение пп.1.14 п.1 решения Совета депутатов, п.23 Представления Контрольно-счетной палаты:
- Договор аренды с ООО «УК «Коммунальные сети», ИП Сидорович Т.В.  в 2014 году (как и в 2013 году) заключен без проведения конкурса (аукциона) на право заключения договора аренды; 
- администрацией не проведена государственная регистрация Договора аренды недвижимого имущества с ОАО «Сбербанк России» от 30.12.2010г. №158 (заключен на год, ежегодно пролонгируется);
- арендная плата по Договору аренды с ООО «Мир техники» взимается в 2014 году (как и в 2013 году) в размере не ниже суммы амортизационных отчислений,  сдаваемого в аренду недвижимого и движимого имущества.  Тогда как, администрацией был заключен договор с независимым оценщиком - ИП Грибовым С.М., от  25.04.2013 года, и проведена рыночная оценка стоимости сдаваемых в аренду объектов, по которой и следовало начислять и взимать арендную плату). Решение представительного органа Поселения, разрешающего администрации предоставлять в аренду недвижимое и движимое имущество исходя из суммы арендной платы – не ниже суммы амортизационных отчислений,  администрацией не представлено;  
- между администрацией и ООО «Мир техники» заключен Договор аренды объектов теплоснабжения от 31.05.2013г. б/н, согласно которому, срок действия в котором указан:  с 31.05.2013года до проведения конкурса. Обращаем внимание администрации -  конкурс по настоящее время так и не проведен.
При осуществлении ведения бухгалтерского учета в проверяемом периоде (5 месяцев 2014 года), администрацией допущены нарушения ст.10 Федерального закона от 06.12.2011г. №402-ФЗ «О бухгалтерском учете», п.11 р.1 Приказа Минфина РФ №157н. Так, в нарушение указанного законодательства, по истечении каждого отчетного месяца истекшего периода 2014 года регистры бухгалтерского учета (журналы операций) на бумажных носителях не сформированы. Первичные учетные документы к Журналам операций не подобраны и не сброшюрованы в хронологическом порядке.  Записи оборотов по счетам из Журналов операций по истечении каждого отчетного месяца в Главной книге не ведутся. В Журналах операций за январь-май 2014 года остатки по счетам на конец периода (графы 12 и 13 Журналов) не перенесены на начало периода (графы 7 и 8 Журналов). Остатки по счетам Журналов операций за декабрь 2013 года не перенесены на начало периода Журналов операций января 2014 года. 
В нарушение Приказа МФ РФ от 13.06.1995г. № 49 «Об утверждении методических указаний по инвентаризации имущества и финансовых обязательств» (в редакции изменений от 08.11.2010г. №142н), администрацией и в 2014 году (как и в 2013 году) не проводилась инвентаризация имущества при передаче его в аренду.

На основании вышеизложенного, и в связи с наличием повторных нарушений, установленных как в ходе предыдущей проверки, так и в ходе настоящей проверки, Контрольно-счетная палата информирует администрацию МО «Фалилеевское сельское поселение» о возможности применения штрафных санкций. Так, согласно п.1 ст.19.4, 19.5 Кодекса РФ об административных нарушениях от 30.12.2001г. №195-ФЗ (в редакции от 05.05.2014г.), неповиновение законному требованию должностного лица органа, осуществляющего муниципальный контроль, невыполнение в установленный срок законного предписания (постановления, представления, решения) влечет наложение административного штрафа на должностных лиц, на юридических лиц, а также возможность применения к должностному лицу дисквалификации на срок до трех лет. Обращаем внимание, что в случае повторного неисполнения решений представительного органа поселения, Представлений Контрольно-счетной палаты, указанное положение КОАП будет реализовано.

II. Проверка правильности и обоснованности начисления и выплаты заработной платы лицам, замещающим муниципальные должности, муниципальным служащим, работникам, замещающим должности, не являющиеся должностями муниципальной службы, работникам в сфере культуры.

Экспертиза нормативных правовых актов МО «Фалилеевское сельское поселение», связанных с оплатой труда лиц, замещающих муниципальные должности, муниципальных служащих, работников, замещающих должности, не являющиеся должностями муниципальной службы, работников культуры.

Денежное содержание лиц, замещающих муниципальные должности, и муниципальных служащих установлено Положением о правовом регулировании муниципальной службы, утвержденным решением Совета депутатов МО «Фалилеевское сельское поселение» от 02.03.2010г. №39.
          Размеры должностных окладов лиц, замещающих муниципальные должности, и муниципальных служащих утверждены решением Совета депутатов от 28.12.2009г. №27. Индексация должностных окладов производится в соответствии с решением о бюджете Поселения на очередной финансовый год.  
         В связи с многочисленными изменениями, внесенными в Федеральный закон от 02.03.2007г. №25-ФЗ «О муниципальной службе в РФ», Областной закон от 11.03.2008г. №14-оз «О правовом регулировании муниципальной службы в Ленинградской области», в Положение о правовом регулировании муниципальной службы необходимо внести соответствующие изменения.
Кроме того:
в пункте 3 статьи 2 главы 1 Положения необходимо конкретизировать, кто является представителем нанимателя в органах местного самоуправления Поселения;
в пункте 5 статьи 6 главы 2 после слов «подразделяются на» добавить слово «ведущую», далее по тексту;
в статье 9 главы 2 Положения слова «муниципальный служащий муниципального образования «Фалилеевское сельское поселение»» заменить словами «муниципальный служащий муниципального образования в Ленинградской области»;
главу 2 дополнить статьей 9.1 «Порядок присвоения и сохранения классных чинов муниципальным служащим»;
в пункте 2 статьи 10 главы 3 Положения слова «настоящим Положением» заменить словами «федеральным законодательством»;
пункт 2 статьи 23 «Порядок формирования фонда оплаты труда» привести в соответствие с требованиями ст.22 Федерального закона от 02.03.2007г. №25-ФЗ «О муниципальной службе в Российской Федерации», ст.11 Областного закона от 11.03.2008г. №14-оз «О правовом регулировании муниципальной службы в Ленинградской области (с учетом изменений и дополнений).

Решением Совета депутатов от 02.03.2010г. №40 утвержден Порядок присвоения и сохранения классных чинов муниципальным служащим. Приложением №2 к Положению установлены размеры ежемесячной надбавки к должностному окладу за классный чин муниципальных служащих (размер надбавки за классный чин индексируется в соответствии с решением о бюджете Поселения на очередной финансовый год). В результате экспертизы данного нормативного правового акта установлено, что Порядок утвержден с нарушением п.11 ст.9.2 Областного закона от 11.03.2008г. №14-оз. Так, Порядок присвоения и сохранения классных чинов муниципальным служащим не соответствует Типовому положению, утвержденному областным законом. В связи с чем, данный нормативный правовой акт необходимо привести в соответствие указанному законодательству.

Решением Совета депутатов от 12.10.2012г. №201 утверждено Положение о системе оплаты труда работников, замещающих должности, не отнесенные к должностям муниципальной службы. Приложением №1 к решению утвержден Реестр должностей, не отнесенных к должностям муниципальной службы. Приложением №2 утверждены размеры должностных окладов работников, замещающих должности, не отнесенные к должностям муниципальной службы. Индексация должностных окладов производится в соответствии с решением о бюджете Поселения на очередной финансовый год. 
В соответствии с п.7 ст.22 Положения о правовом регулировании муниципальной службы МО «Фалилеевское сельское поселение» от 02.03.2010г.  №39, пп.5.4 п.5 Положения о системе оплаты труда работников, замещающих должности, не отнесенные к должностям муниципальной службы от 12.10.2012г. №201,  постановлением администрации от 28.12.2013г. №121 утверждено Положение о материальном стимулировании лиц, замещающих муниципальные должности и муниципальных служащих, а также работников, замещающих должности, не являющиеся должностями муниципальной службы.

Система оплаты труда работников культуры (Фалилеевский досуговый центр) определена Положением об оплате труда в муниципальных бюджетных и казенных учреждениях МО «Фалилеевское сельское поселение», утвержденным решением Совета депутатов от 25.10.2011г. №148. 
В нарушение ст.135 Трудового кодекса РФ, ст.35 Единых рекомендаций по установлению на федеральном, региональном и местном уровнях систем оплаты труда работников государственных и муниципальных учреждений на 2014 год (от 25.12.2013г. Протокол №11),  Положение об оплате труда работников муниципальных бюджетных и казенных учреждений                     МО «Фалилеевское сельское поселение» от 25.10.2011г. №148 утверждено без учета особенностей условий оплаты труда работников, применительно конкретно к  МУК «Фалилеевский досуговый центр» (отражает общие фразы и положения федерального и регионального законодательства о системе оплаты труда указанного типа учреждений). 
Так, разделом 4  Положения определено, что размер должностных окладов руководителей, заместителей руководителей и главных бухгалтеров, исчисляется путем умножения среднего должностного оклада работников, относимых к основному персоналу учреждения, на коэффициент масштаба управления. Тогда как фактически, размер должностного оклада директора МУК «Фалилеевский досуговый центр» исчисляется путем умножения расчетной величины на межуровневый коэффициент, соответствующий данной профессиональной квалификационной группе. 
В связи с чем, Положение об оплате труда работников муниципальных бюджетных и казенных учреждений МО «Фалилеевское сельское поселение» необходимо привести в соответствие условиям оплаты труда, свойственным работникам МУК «Фалилеевский досуговый центр». А в случае принятия решения о присвоении Фалилеевскому досуговому центру статуса  юридического лица,      в целях единого подхода к регулированию заработной платы работников культуры, разработать нормативный правовой акт в новой редакции, учитывая при этом нормы ст.135 Трудового кодекса РФ, а также Единые рекомендации по установлению на федеральном, региональном и местном уровнях систем оплаты труда работников государственных и муниципальных учреждений на 2014 год (от 25.12.2013г., Протокол №11).
В нарушение вышеуказанного законодательства,  пп.3 п.2 Положения об оплате труда в муниципальных бюджетных и казенных учреждениях МО «Фалилеевское сельское поселение» от 25.10.2011г. №148, администрацией не разработаны: Положение о системе оплаты труда по видам экономической деятельности, определяющий размеры межуровневых коэффициентов для определения размера окладов работников сферы культуры,  Порядок назначения должностных окладов, Порядок установления стимулирующих и компенсационных выплат, Порядок формирования фонда оплаты труда.             В связи с чем, администрации необходимо в обязательном Порядке разработать и утвердить Положение о системе оплаты труда по видам экономической деятельности на местном уровне.
Постановлением администрации от 28.01.2014г. №11 утверждено Положение о порядке и условиях выплат стимулирующего характера работников муниципальных бюджетных и казенных учреждений МО «Фалилеевское сельское поселение». Разделом 5 данного Положения установлены показатели эффективности деятельности Фалилеевского досугового центра. Однако показатели эффективности отражены не в полном объеме. Кроме того, в  нарушение п.16 Единых рекомендаций по установлению на федеральном, региональном и местном уровнях систем оплаты труда работников государственных и муниципальных учреждений на 2014 год (от 25.12.2013г. Протокол №11), в администрации не разработаны показатели и критерии эффективности работы, измеряемые качественными и количественными показателями, необходимые для установления размеров стимулирующих выплат работникам культуры. 
Согласно изложенному, администрации также необходимо разработать и утвердить показатели и критерии эффективности работы, измеряемые качественными и количественными показателями. При разработке данных показателей следует руководствоваться Методическими рекомендациями по разработке органами государственной власти субъектов РФ и органами местного самоуправления показателей эффективности деятельности подведомственных учреждений культуры, их руководителей и работников по видам учреждений основным категориям работников, утвержденных приказом Минкультуры РФ от 28.06.2013г. №920.

[bookmark: _GoBack]Проверка правильности и обоснованности начисления и выплаты заработной платы лицам, замещающим муниципальные должности, муниципальным служащим, работникам, замещающим должности, не являющиеся должностями муниципальной службы, работникам культуры за истекший период 2014 года.

В соответствии со структурой МО «Фалилеевское сельское поселение», утвержденной решением Совета депутатов от 17.09.2013г. №264, по состоянию на 01.01.2014 года, общая численность администрации составляла 10 штатных единиц, из них: глава администрации - 1шт.ед, муниципальные служащие -        6 шт.ед, немуниципальные служащие - 3шт.ед. 
Общая численность МУК «Фалилеевский досуговый центр» - 10,5шт.ед., в том числе: директор - 1шт.ед., библиотекарь - 1шт.ед., художественный руководитель - 2шт.ед, вахтер - 1шт.ед, уборщица - 1,5шт.ед, сторож - 2шт.ед., дворник - 1шт.ед, рабочий по обслуживанию здания - 1шт.ед. 
          Распоряжениями администрации от 13.01.2014г. №14-р и от 15.01.2014г. №38-р утверждены штатные расписания на 2014 год по администрации и МУК «Фалилеевский досуговый центр».
 На основании решения Совета депутатов от 06.03.2014г. №323, из штата МУК «Фалилеевский досуговый центр» была выведена  1шт.ед. рабочего по обслуживанию здания, и численность составила 9,5шт.ед. Распоряжением администрации от 06.03.2014г. № 52-а-р утверждено  штанное расписание МУК «Фалилеевский досуговый центр» на 2014 год с учетом изменений по состоянию на 01.03.2014г.).

В соответствии с п.11 решения Совета депутатов от 10.12.2013г. №283      о бюджете Поселения на 2014 год, издано распоряжение администрации от 25.04.2014г. №66-р и произведена  индексация должностных окладов и ежемесячной надбавки к должностному окладу за классный чин муниципальных служащих, а также должностных окладов работников, замещающих должности, не являющиеся должностями муниципальной службы с 01.01.2014 года  в 1,06 раза. 
Распоряжением администрации от 25.04. 2014г. №67-р утверждено штанное расписание администрации на 2014 год с учетом индексации. 
В соответствии с п.15 решения Совета депутатов от 10.12.2013г. №283      о бюджете Поселения на 2014 год, распоряжением администрации от 03.04.2014г. №62-р установлена расчетная величина для определения должностных окладов работников сферы культуры в размере 7300,0рублей     (по состоянию на 01.01.2014г. расчетная величина составляла 7000,0рублей), и      утверждено штанное расписание МУК «Фалилеевский досуговый центр» на 2014 год с учетом изменений по состоянию на 01.04.2014года.

Порядок формирования годового фонда оплаты труда органов местного самоуправления (муниципальных и немуниципальных служащих) установлен ст.23 Положения о правовом регулировании муниципальной службы от 02.03.2010г. №39.  Формирование годового фонда оплаты труда органов местного самоуправления Поселения на 2014 год произведено исходя из порядка, определенного статьей 23 Положения, с учетом установленных Правительством Ленинградской области нормативов формирования расходов на оплату труда с начислениями, расходов на содержание органов местного самоуправления. 
В ходе выборочной проверки правильности и обоснованности начисления и выплаты заработной платы лицам, замещающим муниципальные должности, муниципальным служащим, работникам, замещающим должности, не являющиеся должностями муниципальной службы, установлено следующее:

1) В нарушение Положения о системе оплаты труда работников, замещающих должности, не отнесенные к должностям муниципальной службы, утвержденного решением Совета депутатов Поселения от 12.10.2012г. №201, распоряжением администрации от 15.01.2014г. №37-р водителю Гудику В.З.      с 01.01.2014 года установлена ежемесячная премия за выполнение особо важных и сложных заданий в сумме 3222,0рублей. Тогда как, согласно п.5.2 указанного Положения, данная выплата является единовременной.

2) Согласно ст.21 и ст.135 Трудового кодекса РФ, работник имеет право на своевременную и в полном объеме выплату заработной платы, которая устанавливается трудовым договором в соответствии с действующей в администрации системой оплаты труда. В нарушение указанного законодательства, а также Положения о системе оплаты труда работников, замещающих должности, не отнесенные к должностям муниципальной службы, водителю администрации Гудику В.З. не выплачивалась надбавка за выслугу лет, при том, что  на момент настоящей проверки стаж работы Гудика В.З. составлял 11 лет и 8 месяцев (работает в администрации с 01.10.2002г.).  Положение о системе оплаты труда работников, замещающих должности, не отнесенные к должностям муниципальной службы, в соответствии с пунктом 2 решения Совета депутатов от 12.10.2012г. №201, введено в действие с 01.01.2012 года, поэтому надбавку за стаж следовало до 01.10.2012 года установить в размере 15% к должностному окладу (за стаж работы от 5 до 10 лет).  С 01.10.2012 года – в размере 20% к должностному окладу (за стаж работы от 10 до 15 лет).
Начисление и выплата указанной надбавки не производится,  начиная с 2013 года. Таким образом, Гудику В.З. за 2013 год и 5 месяцев 2014 года подлежит к доплате по надбавке за выслугу лет в сумме 20492руб.53коп., в том числе: 
за 2013 год – 13664руб.53коп.,  за 5мес. 2014года – 6828руб.00коп. (исходя из размера 20% к должностному окладу). Отчисления во внебюджетные фонды от доначисленных сумм составят 6188руб.75коп.

3) В соответствии с п.11 решения Совета депутатов от 10.12.2013г. №283 о бюджете Поселения на 2014 год, распоряжением администрации от 25.04.2014г. №66-р,  с 01.01.2014года произведена индексация в 1,06 раза должностных окладов и ежемесячной надбавки к должностному окладу за классный чин муниципальных служащих, а также должностных окладов работников, замещающих должности, не являющиеся должностями муниципальной службы. В связи с чем, в  апреле 2014 года произведен перерасчет заработной платы с 01.01.2014года. В ходе выборочной проверки заработной платы работников администрации Контрольно-счетной палатой выявлены технические ошибки, допущенные специалистом администрации при индексации заработной платы. В результате допущенных ошибок, за январь-апрель 2014 года главе администрации Филипповой С.Г. недоначислено заработной платы в сумме 516руб.00коп., начальнику отдела бухгалтерского учета Тихониной А.А. при перерасчете допущена переплата заработной платы в сумме 1317руб.95коп. 
           В связи с установленными ошибками при перерасчете заработной платы указанным работникам, необходимо в обязательном порядке произвести проверку расчетов, произведенных в связи с  индексацией  всем остальным работникам администрации. 

В связи с отсутствием в администрации нормативного правового акта о системе оплаты труда по видам экономической деятельности,  определяющей в том числе и порядок формирования фонда оплаты труда работников культуры, Годовой фонд оплаты труда работников культуры на 2014 год рассчитан исходя от фактических начислений предыдущего периода.
В ходе выборочной проверки правильности и обоснованности начисления и выплаты заработной платы специалистам в сфере культуры, установлено следующее:
1) В нарушение Положения об оплате труда работников муниципальных бюджетных и казенных учреждений, утвержденного решением Совета депутатов от 25.10.2011г. №148, при расчете заработной платы директору Фалилеевского досугового центра, размер должностного оклада установлен не путем умножения среднего должностного оклада работников, относимых к основному персоналу учреждения, на коэффициент масштаба управления, а  путем умножения расчетной величины на межуровневый коэффициент, соответствующий профессиональной квалификационной группе. 
2) Распоряжением администрации от 15.01.2014г. №40-р  с 01 января 2014 года установлены ежемесячные выплаты стимулирующего характера: директору Левиной С.В в размере 35%, художественному руководителю Василенко Т.Н. - 25%, библиотекарю Карповой О.Е. - 10%. Однако, следует отметить, в распоряжении не указан вид стимулирующей выплаты. 
3) В связи с отсутствием Положения о системе оплаты труда по видам экономической деятельности, устанавливающего размеры межуровневых коэффициентов для определения размера окладов работников культуры, расчет должностных окладов работников Фалилеевского досугового центра на 2014 год произведен исходя из размеров межуровневых коэффициентов, установленных постановлением Правительства Ленинградской области от 15.06.2011г.  №173.   Постановлением Правительства Ленинградской области от 05.07.2013г. №199 в указанное постановление внесены изменения, в связи с чем, в позиции «Профессиональная квалификационная группа «Должности работников культуры, искусства и кинематографии ведущего звена» межуровневый коэффициент «1,5574-1,7541» изменен на фиксированную цифру «1,7541». Однако, данные изменения администрацией не учтены, и согласно распоряжению администрации от 09.01.2014г. №11-р межуровневый коэффициент для определения должностного оклада художественного руководителя на 2014 год установлен на прежнем уровне «1,5574».
4) В нарушение распоряжения администрации от 09.01.2014г. №11-р,  при расчете должностных окладов работникам Фалилеевского досугового центра в январе-марте 2014 года межуровневые коэффициенты применены в меньшем размере, чем установлены распоряжением. В связи с чем, заработная плата работникам Фалилеевского досугового центра за указанный период начислена и выплачена в меньшем объеме, чем гарантировано локальным правовым актом, что нарушает положения ст.21 Трудового кодекса РФ и является неправомерным, поскольку ухудшает положение работников. 
5) В нарушение графика работы Фалилеевского досугового центра, утвержденного распоряжением администрации от 09.01.2014г. №10-р, Табель учета рабочего времени по работникам Фалилеевского досугового центра в проверяемом периоде велся не по установленному графику, а по графику работы администрации МО «Фалилеевское сельское поселение».

Проверка правильности применения Постановления Правительства РФ от 24.12.2007г. №922 «Об особенностях порядка исчисления средней заработной платы».

Расчет средней заработной платы для случаев определения ее размера, предусмотренных Трудовым кодексом РФ, в проверяемом периоде осуществлялся на основании постановления Правительства РФ от 24.12.2007г. №922 «Об особенностях порядка исчисления средней заработной платы».
В ходе проверки правильности применения указанного постановления, установлены следующие нарушения:
Распоряжением главы МО «Фалилеевское сельское поселение» от 25.12.2013г. №23 и распоряжением администрации от 12.12.2013г. №112-р        за счет экономии фонда оплаты труда установлена выплата премии главе администрации, муниципальным и немуниципальным служащим администрации.  В нарушение статьи 139 Трудового кодекса РФ, постановления Правительства РФ № 922, при начислении в 2014 году работникам администрации сумм отпускных, указанная премия в расчете средней заработной платы не учтена. В связи с чем, работникам администрации, ушедшим в отпуск в истекшем периоде 2014 года, выплата отпускных произведена в меньшем размере, чем гарантировано указанным законодательством и правовым актом субъекта РФ. 
Кроме вышеуказанного, установлены следующие нарушения:
- расчет среднего дневного заработка для оплаты отпускных и выплаты компенсации за неиспользованный отпуск произведен с нарушением п.10 постановления Правительства РФ №922 (исчислен не по установленной данным пунктом формуле);
- в нарушение п.2 постановления Правительства РФ №922, при расчете среднего заработка для начисления и выплаты отпускных экономисту Петуховой Н.И. не учтена выплата за исполнение ею в мае 2013 года обязанностей начальника отдела бухгалтерского учета, установленная распоряжением администрации от 17.06.2013г. №36-к;
- при расчете среднего заработка для начисления и выплаты отпускных начальнику отдела бухгалтерского учета Тихониной А.А.,  неверно определено количество дней отпуска: начислено и выплачено за 9 дней, тогда как следовало за 10 дней.
В результате допущенных ошибок, работникам администрации недоначислено отпускных в общей сумме 6258руб.12коп. 
Недоплата отпускных в разрезе работников отражена в Таблице №1.

Таблица №1
(руб.,коп.)
	ФИО
	должность
	Фактически начислено и выплачено
отпускных
	Начисление отпускных в соответствии с законодательством
	Недоначислено 

	1
	2
	3
	4
	5=4-3

	Тихонина А.А.
	Начальник отдела бух. учета, главный бухгалтер
	7488,00
	9097,00
	1609,00

	Бобок В.И.
	Специалист 1 кат.
	18452,06
	19567,93
	1115,87

	Бураковская Н.В.
	Специалист 1 кат.
	17361,20
	18384,45
	1023,25

	Петухова Н.И.
	Экономист
	15429,12
	17939,12
	2510,00

	ВСЕГО:
	 
	58730,38
	64988,50
	6258,12



В связи с допущенными нарушениями при расчете средней заработной платы, администрации необходимо произвести доначисление сумм отпускных указанным работникам.
Кроме того, обращаем внимание, на тот факт, что в апреле 2014 года произведен перерасчет заработной платы с 01.01.2014 года (в связи с индексацией в 1,06 раза),  поэтому работникам администрации, находящимся в отпуске, на больничном до мая 2014 года, необходимо уточнить расчет средней заработной платы и произвести, в связи с этим, перерасчет сумм выплат отпускных.
Оплата командировочных расходов в истекшем периоде 2014 года не осуществлялась.

Проверка правильности ведения бухгалтерского учета расчетов по оплате труда и начислениям на выплаты по оплате труда.
Оформление первичной учетной документации по учету труда и его оплаты, администрацией осуществлялось в соответствии с Приказом Минфина РФ от 15.12.2010г. №173н «Об утверждении форм первичных учетных документов и регистров бухгалтерского учета, применяемых органами государственной власти (государственными органами), органами местного самоуправления, органами управления государственными внебюджетными фондами, государственными академиями наук, государственными (муниципальными) учреждениями и Методических указаний по их применению», постановлением Государственного комитета РФ по статистике от 05.01.2004г. №1 «Об утверждении унифицированных форм первичной учетной документации по учету труда и его оплаты». В соответствии с указанными нормативными правовыми актами, в администрации Поселения ведутся обязательные первичные учетные документы:
- табель учета рабочего времени; 
- расчетная ведомость по начислению заработной платы;
- записка-расчет для расчета причитающейся работнику заработной платы при предоставлении ему ежегодного оплачиваемого отпуска;
- карточка-справка для регистрации справочных сведений о заработной плате работника.

Бюджетный учет в истекшем периоде 2014 года администрацией осуществлялся на основании Приказа Минфина РФ от 01.12.2010г. №157н     «Об утверждении Единого плана счетов бухгалтерского учета для органов государственной власти (государственных органов), органов местного самоуправления, органов управления государственными внебюджетными фондами, государственных академий наук, государственных (муниципальных) учреждений и Инструкции по его применению», Инструкции по применению плана счетов бюджетного учета от 06.12.2010г. №162н, бюджетного законодательства РФ, других нормативных правовых актов по бюджетному учету и отчетности, а также Положения об учетной политике, утвержденной постановлением администрации от 15.05.2014г. №72-р. 
Ведение бухгалтерского учета расчетов по оплате труда и начислениям на выплаты по оплате труда осуществляется в бухгалтерской автоматизированной программе «Парус-Заработная плата».
В нарушение ст.10 Федерального закона от 06.12.2011г. №402-ФЗ             «О бухгалтерском учете», п.11 р.1 Приказа Минфина РФ №157н, по истечении каждого отчетного месяца истекшего периода 2014 года Журналы операций №5  расчетов по заработной плате, довольствию военнослужащих и стипендиям на бумажных носителях не сформированы. Первичные учетные документы к Журналам операций №5 не подобраны и не сброшюрованы в хронологическом порядке. Записи оборотов по счетам из Журналов операций по истечении каждого отчетного месяца в Главной книге не отражались. 

III. Проверка целевого использования межбюджетных трансфертов, перечисленных из бюджета МО «Кингисеппский муниципальный район»  в бюджет МО «Фалилеевское сельское поселение» в 2013 году.

Решением районного Совета депутатов от 05.06.2013г. №739/2-с                о внесении изменений в первоначальное решение Совета депутатов о бюджете МО «Кингисеппский муниципальный район» на 2013 год, утверждены межбюджетные трансферты бюджету МО «Фалилеевское сельское поселение» в сумме 176,0тыс.руб. на проведение мероприятий по развитию общественной инфраструктуры муниципального значения. В связи с чем, решением Совета депутатов Поселения от 25.07.2013г. №256 утверждены бюджетные назначения в сумме 176,0тыс.руб. на осуществление указанных мероприятий (приобретение спорт. инвентаря, оргтехники, мебели для Фалилеевского Досугового центра).  На основании решений представительных органов района и Поселения, между администрациями МО «Кингисеппский муниципальный район» и МО «Фалилеевское сельское поселение» заключено Соглашение от 17.06.2013г. №65-с о предоставлении межбюджетного трансферта на проведение мероприятий по развитию общественной инфраструктуры муниципального значения.
За счет средств  межбюджетного трансферта Администрацией Поселения произведены расходы:
1. На основании  заключенного администрацией договора с ИП      Баранов И.В. от 18.07.2013г. №25, счета к оплате от 18.07.2013г. №26,  товарной накладной от 30.07.2013г. №68, администрацией Поселения платежным поручением от 30.07.2013г. №624, за счет межбюджетных трансфертов из бюджета МО «Кингисеппский муниципальный район» произведена оплата за поставку спортивного инвентаря (комплект лыж в количестве 10 штук, коньки в количестве 10 штук) для Досугового центра в сумме 47,0тыс.руб. 
2. На основании  заключенного администрацией договора с ООО «Комус-Петербург»  от 11.07.2013г. №6295934, счета к оплате от 11.07.2013г. №0ЕР/734920/6295934, товарных накладных от 18.07.2013г. №0ЕР/6126639 и от 22.07.2013г. №0ЕР/6133029, счетов-фактур от 18.07.2013г. №2811846 и от 22.07.2013г. №2815251, администрацией Поселения платежным поручением от 24.07.2013г. №620, за счет межбюджетных трансфертов из бюджета МО «Кингисеппский муниципальный район» произведена оплата за поставку офисной мебели (стулья в количестве 28-ми штук) для Досугового центра в сумме 24,0тыс.руб.  
3. На основании  заключенного администрацией договора с ООО «Комус-Петербург» от 15.07.2013г. №6303893, счета к оплате от 15.07.2013г. №0ЕР/734920/6303893, товарной накладной от 16.07.2013г. №0ЕР/6117935, счета-фактуры от 16.07.2013г. №2806349, администрацией Поселения платежным поручением от 24.07.2013г. №618 за счет межбюджетных трансфертов из бюджета МО «Кингисеппский муниципальный район» произведена оплата за поставку офисной техники (ПК и ноутбук) для Досугового центра в сумме 71,6тыс.руб. 
4. На основании  заключенного администрацией договора с ООО «Комус-Петербург» от 17.07.2013г. №6311638, счета к оплате от 17.07.2013г. №0ЕР/734920/6311638, товарной накладной от 18.07.2013г. №0ЕР/6125507, счета-фактуры от 18.07.2013г. №2810840, администрацией Поселения платежным поручением от 24.07.2013г. №619, за счет межбюджетных трансфертов из бюджета МО «Кингисеппский муниципальный район» произведена оплата за поставку офисной техники (МФУ, копир офисный) для Досугового центра в сумме 33,4тыс.руб.
Необходимо отметить, что Договоры с  ООО «Комус-Петербург» от 15.07.2013г. №6303893 на поставку ПК и ноутбука в сумме 71,6тыс.руб.,           от 17.07.2013г. №6311638 на поставку МФУ и копира офисного на сумму 33,4тыс.руб. заключены с нарушением пункта 14 части 2 статьи 55 Федерального закона от 21.07.2005г. №94-ФЗ «О размещении заказов на поставку товаров, выполнение работ, оказание услуг для государственных и муниципальных нужд» (действующий до 01.01.2014г.). Так как договоры с  ООО «Комус-Петербург» заключены на поставку одноименных товаров (офисная техника), превышающих в общей сумме 100,0тыс.руб.
Согласно уведомлениям по расчетам между бюджетами от 30.09.2013г. №№912/07/01 и 912/06/01, средства на осуществление указанных мероприятий в 2013 году перечислены и исполнены в полном объеме – 176,0тыс.руб. 
В бухгалтерии администрации на поступившую офисную технику  открыты инвентарные карточки учета основных средств, присвоен соответствующий инвентарный номер. Следует отметить, что в нарушение ст.46 Приказа Минфина РФ от 01.12.2010г. №157н «Об утверждении Единого плана счетов бухгалтерского учета для органов государственной власти (государственных органов), органов местного самоуправления, органов управления государственными внебюджетными фондами, государственных академий наук, государственных (муниципальных) учреждений и Инструкции по его применению», присвоенные объектам инвентарные номера не обозначены на объектах учета краской (или иным способом, обеспечивающим сохранность маркировки).
Нецелевого использования средств межбюджетных трансфертов не установлено.

В связи с аварийной ситуацией поселкового водовода длиной 85м от основного водовода до многоквартирного жилого дома №9 в д.Фалилеево, что подтверждено Актом технического состояния объекта от 19.07.2013г., дефектной ведомостью от 19.07.2013г., Протоколом заседания комиссии по предупреждению и ликвидации чрезвычайных ситуаций и обеспечению пожарной безопасности МО «Фалилеевское сельское поселение» от 01.08.2013г., администрацией Кингисеппского муниципального района издано распоряжение от 03.07.2013г. №188-р о выделении средств из резервного фонда администрации МО «Кингисеппский муниципальный район» муниципальному образованию  «Фалилеевское сельское поселение» на приобретение материалов для устранения аварийной ситуации в сумме 46,7тыс.руб. Контрольно-счетная палата отмечает, что документы, подтверждающие аварийное состояние водовода составлены позднее, чем издано распоряжение администрации муниципального района. В нарушение Бюджетного кодекса РФ, между администрацией муниципального района и администрацией Поселения, Соглашение о порядке предоставления и расходования средств резервного фонда не заключалось.
На основании Акта приема аварийных работ от 26.07.2013г., а также на основании:
- Договора с ООО «ИТЦ Славич» от 19.06.2013г. №19/06-2013, счета к оплате от 29.07.2013г. №10974, администрацией Поселения платежным поручением от 23.08.2013г. №694 произведена предоплата в размере 100% за поставку материалов для аварийного ремонта поселкового водовода (труба питьевая - 1шт., фланец компр. – 2шт, фланец стальной приварной – 6шт., отвод компр. – 3шт.) в сумме 17,2тыс.руб. Товар поставлен в соответствии с товарными накладными от 24.10.2013г. №6518 и от 30.08.2013г. №4780, получение товара подтверждено счетами-фактурами от 30.08.2013г. №4780 и от 24.10.2013г. №6518.
- Договора с ООО «КДСК» от 26.07.2013г. №21ЖБИ/13,  счета к оплате от 29.07.2013г. №725, администрацией Поселения платежным поручением от 23.08.2013г. №695 произведена предоплата в размере 100% за поставку материалов для аварийного ремонта поселкового водовода (кольцо стеновое ж/б - 2шт., крышка колодца квадратная – 1шт.) в сумме 5,9тыс.руб. Товар поставлен в соответствии с товарной накладной от 02.09.2013г. №2229, получение товара подтверждено счетом-фактурой от 02.09.2013г. №00004332.
- Договора с ООО «СБРКС по Северо-Западу» от 29.07.2013г.                   № 31/2013-С, счета к оплате от 29.07.2013г. №1342, администрацией Поселения платежным поручением от 23.08.2013г. №693 произведена предоплата в размере 100% за поставку материалов для аварийного ремонта поселкового водовода (задвижка клиновая DN80мм – 1шт., задвижка клиновая DN100мм – 2шт.) в сумме 23,6тыс.руб. Товар предоставлен в соответствии с товарной накладной от 29.08.2013г. №1430, получение товара подтверждено счетом-фактурой от 29.08.2013г. №1430.
Согласно уведомлениям по расчетам между бюджетами от 31.12.2013г. №№912/08/01, средства на осуществление указанных мероприятий в 2013 году перечислены и освоены в полном объеме – 46,7тыс.руб. Нецелевого использования средств межбюджетных трансфертов не установлено.

Постановлением администрации МО «Кингисеппский муниципальный район» от 28.03.2013г. №665 утвержден Перечень мероприятий, посвященных Дню образования Ленинградской области.
В целях реализации мероприятий, посвященных Дню образования Ленинградской области, решением районного Совета депутатов от 24.04.2013г. №726/2-с (о внесении изменений в первоначальное решение о бюджете на 2013 год) утверждены иные межбюджетные трансферты бюджету МО «Фалилеевское сельское поселение» в сумме 500,0тыс.руб., предусмотренные на благоустройство дворовой территории многоквартирного дома №5 д.Фалилеево. В связи с чем, решением Совета депутатов Поселения от 30.04.2013г. №240 (о внесении изменений в первоначальное решение о бюджете на 2013 год) на осуществление указанных мероприятий утверждены бюджетные назначения в сумме 500,0тыс.руб. 
На основании решений представительных органов района и Поселения, между администрацией МО «Кингисеппский муниципальный район» и администрацией МО «Фалилеевское сельское поселение» заключено Соглашение от 10.06.2013г. №49-с о предоставлении вышеуказанного межбюджетного трансферта. 
Администрацией Поселения в  результате открытого аукциона в электронной форме заключен Муниципальный контракт с ООО «ЕвроСтрой» от 06.11.2013г. №0145300006013000004-0265091-02 для выполнения работ по благоустройству дворовой территории многоквартирных домов №№ 4 и 5 д.Фалилеево на сумму 497,2тыс.руб. В результате проведенного аукциона на право заключения муниципального контракта на выполнение указанных работ, получена экономия бюджетных средств в сумме 2,8тыс.руб.(500,0-497,2). Локальная смета на ремонт дворовых территорий многоквартирных домов №№ 4 и 5 д.Фалилеево, являющаяся неотъемлемой частью Контракта, проверена ООО «ЦИНИНС» (Договор от 25.03.2013г. №2013179). Необходимо указать, что Муниципальный контракт заключен с нарушением вышеуказанного решения районного Совета депутатов от 24.04.2013г. №726/2-с (приложение №25 к решению) и Соглашения от 10.06.2013г. №49-с. Так, решением районного Совета депутатов предусмотрено предоставление МБТ на выполнение работ по благоустройству дворовой территории многоквартирного дома №5 д.Фалилеево. Тогда как, Муниципальный контракт заключен на выполнение работ по благоустройству дворовых территорий многоквартирных домов №№ 4 и 5 д.Фалилеево.
В целях приведения в соответствие данных документов,  постановлением районной администрации от 19.11.2013г. №3104 внесены изменения в Перечень мероприятий, посвященный Дню образования Ленинградской области, утвержденный постановлением от 28.03.2013г. №665. Между администрациями района и Поселения заключено Дополнительное соглашение от 25.11.2013г. №1, согласно которому предоставление межбюджетного трансферта предусмотрено на благоустройство дворовых территорий многоквартирных домов №№4 и 5 д.Фалилеево. Соответствующие изменения в решение Совета депутатов от 24.04.2013г. №726/2-с, приложение №25, внесены решением Совета депутатов муниципального района от 04.12.2013г. №828/2-с. 
В связи с экономией бюджетных средств в сумме 2,8тыс.руб., полученной в результате проведенного администрацией Поселения аукциона на право заключения муниципального контракта на выполнение работ по благоустройству  дворовой территории многоквартирных домов №№ 4 и 5 д.Фалилеево,  постановлением районной администрации от 19.12.2013г. №3441 внесены изменения в Перечень мероприятий от 28.03.2013г. №665. Между администрациями района и Поселения заключено Дополнительное соглашение  от 23.12.2013г. №2, согласно которому сумма межбюджетного трансферта уменьшена на 2,8тыс.руб., и составила 497,2тыс.руб.  Решением районного Совета депутатов от 25.12.2013г. №849/2-с (о внесении изменений в первоначальное решение о бюджете на 2013 год) сумма иных межбюджетных трансфертов, предусмотренных для перечисления в бюджет Поселения также уменьшена на 2,8тыс.руб., и составила – 497,2тыс.руб. Соответствующие изменения бюджетных назначений в решении о бюджете Поселения на 2013 год не вносились. 
На основании Муниципального контракта, локальной сметы, акта приемки выполненных работ (форма КС-2) от 15.11.2013г. №1, справки о стоимости выполненных работ и затрат (форма КС-3) от 15.11.2013г. №1, счета к оплате от 15.11.2013г. №13, счета-фактуры от 15.11.2013г. №00000013, администрацией Поселения платежным поручением от 12.12.2013г. №1051 за счет средств межбюджетного трансферта из бюджета МО «Кингисеппский муниципальный район»  произведена оплата за выполненные работы по благоустройству дворовых территорий многоквартирных домов №№ 4 и 5 д.Фалилеево в сумме 497,2тыс.руб.
Экономия средств межбюджетного трансферта в сумме 2,8тыс.руб., полученная в результате проведенного администрацией Поселения аукциона, возвращена в бюджет района 18 декабря 2013 года (заявка на возврат от 18.12.2013г. №1). Согласно уведомлению по расчетам между бюджетами района и Поселения от 19.12.2013г. №912/05/03 сумма МБТ уменьшена на 2,8тыс.руб.
Нецелевого использования средств межбюджетных трансфертов не установлено.






Председатель                                                           Глава администрации 
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район»

                                     С.М.Григорьева                                          С.Г.Филиппова
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