ООО «ПГ Фосфорит» - Лучший страхователь 2013 года
В Отделении Пенсионного фонда по Санкт-Петербургу и Ленинградской области подведены итоги 4-го Всероссийского конкурса «Лучший страхователь года по обязательному пенсионному страхованию». Победителями конкурса «Лучший страхователь» по итогам 2013 года» стали 12 работодателей, которые добросовестно уплачивали страховые взносы на обязательное пенсионное страхование в ПФР.

Приятно  отметить, что каждый год в число победителей входит организация Кингисеппского района.

В этот раз, в категории «Страхователь с численностью сотрудников свыше 500 человек» дипломом победителя награжден ООО «ПГ Фосфорит» в лице директора Ерлыкова Владимира Леонидовича. 
Социальное партнерство этого предприятия весьма  значительно. В Кингисеппском районе 1340 юридических лиц осуществляют перечисления страховых взносов. В 2013 году, при общем сборе страховых взносов на обязательное пенсионное страхование в размере 2228 млрд. рублей перечисления только одного «Фосфорита» составили 8 %. А ведь именно страховые взносы являются основным источником материального обеспечения граждан при достижении пенсионного возраста.
Главной целью конкурса по-прежнему остается желание напомнить работодателям о социальной ответственности бизнеса. Своевременная и в полном объеме уплата страховых взносов работодателями – залог стабильного и обеспеченного будущего тех, кто трудится сегодня. 
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