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          Уважаемый  Игорь Борисович!
          Администрация муниципального образования «Фалилеевское сельское поселение» направляет Вам пакет документов проекта бюджета на 2012 год:

1. Проект решения Совета депутатов «О бюджете муниципального образования «Фалилеевское сельское поселение» на 2012 год:

 - Приложение №1 «Прогнозируемые поступления доходов в бюджет муниципального образования «Фалилеевское сельское поселение» на 2012 год.

 - Приложение №2 «Безвозмездные поступления в 2012 году».

 - Приложение №3 «Перечень главных администраторов доходов бюджета муниципального образования «Фалилеевское сельское поселение» на 2012 год».

- Приложение №4 «Перечень главные администраторов источников внутреннего финансирования дефицита бюджета муниципального образования «Фалилеевское сельское поселение» на 2012 год».

 - Приложение №5 «Распределение бюджетных ассигнований по разделам, подразделам муниципального образования  «Фалилеевское сельское поселение» на 2012 год».

 - Приложение №6 «Ведомственная структура расходов муниципального образования " Фалилеевское сельское поселение" на 2012 год».

 - Приложение №7 «Перечень главных распорядителей средств бюджета муниципального образования «Фалилеевское сельское поселение».

2. Пояснительная записка к проекту бюджета муниципального образования «Фалилеевское сельское поселение» на 2012 год.

3. Основные направления бюджетной и налоговой политики муниципального образования «Фалилеевское сельское поселение» на 2012 год.

Глава администрации
«Фалилеевское сельское поселение»
                                 С.Г. Филиппова
