
Количество владельцев материнского капитала растет.

В целях улучшения материального положения и обеспечения достойной жизни и свободного развития детей, в семьях с двумя и более детьми был принят Федеральный закон № 256-ФЗ « О дополнительных мерах государственной поддержки семей, имеющих детей», который вступил в силу с 1 января 2007 года. Материнский (семейный) капитал (МСК) законом был установлен в размере 250 000 рублей. В 2013 году - 408 960,50 рублей. 
В 2014 году размер материнского (семейного) капитала увеличился и на сегодняшний день составляет 429 408, 5 рублей.
Программа государственной поддержки семей, имеющих детей, приносит конкретные результаты. Так, за время реализации закона в районные Управления ПФР по Санкт-Петербургу и Ленинградской области обратилось 144771 человек, выдано 142844 государственных сертификата на материнский (семейный) капитал, что составляет 37,9% от сертификатов, выданных по Северо-Западному федеральному округу. За 2013 год территориальными органами ПФР по Санкт-Петербургу и Ленинградской области было принято 13245 заявлений на распоряжение средствами МСК, что на 42,8% больше, чем за 2012 год.
Петербуржцы и жители Ленинградской области активно распоряжаются средствами материнского капитала. В Санкт-Петербурге – 20566 человек (20%) подали заявления на распоряжения средствами материнского капитала, в Ленинградской области – 10843 человек (25%). 
В связи с возросшим количеством обращений граждан с заявлениями о распоряжении средствами МСК можно сделать вывод об устойчивой тенденции по сравнению с предыдущими годами.
Напоминаем, что за получением государственного сертификата на материнский (семейный) капитал можно обратиться в Управление Пенсионного фонда в любое время, после рождения второго, третьего (последующего) ребенка. При себе необходимо иметь паспорт, свидетельства о рождении всех детей (при необходимости для подтверждения родственных отношений с ребенком - свидетельство о заключении или расторжении брака и т.д.).
     Прием граждан по вопросам получения сертификатов, распоряжения средствами  материнского (семейного) капитала осуществляется по  адресам:
- г. Кингисепп, ул. Железнодорожная, д.5, кабинет  № 5, телефон для справок: 4-10-40;
 - г.Ивангород , ул. Гагарина д.18, кабинет № 2 ,телефон 5-25-44
 
                                                                                                       Управление Пенсионного фонда                                         в Кингисеппском районе














