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ОТЧЕТ

главы администрации МО «Фалилеевское сельское поселение» 
МО «Кингисеппский муниципальный район» Ленинградской области 

об итогах социально-экономического развития 
за 2015 год и задачах на 2016 год.

          Работа администрации МО «Фалилеевское сельское поселение» строится на основе Положения об администрации МО «Фалилеевское сельское поселение», Устава МО  «Фалилеевское сельское поселение»,  перспективного плана социально-экономического развития поселения.

        В администрации   работает 6 муниципальных служащих и 3 немуниципальных служащих (водитель, экономист, секретарь), секретарь административной комиссии, в  структурном подразделении администрации, Фалилеевском досуговом центре, работает 8 человек. 
Администрация:

- разрабатывает проекты местного бюджета, планов, программ, решений, представляемых главой администрации на рассмотрение Совета депутатов;

- исполняет местный бюджет и представляет на утверждение Совета депутатов отчет о его исполнении;

- исполняет решения Совета депутатов;

- обеспечивает содержание и использование находящихся в муниципальной собственности жилищного фонда и нежилых помещений, транспорта, иной собственности, учреждений культуры, физической культуры и спорта, других муниципальных  предприятий и учреждений;

- управляет муниципальной и иной переданной в управление поселению собственностью;

- осуществляет отдельные государственные полномочия, переданные органам местного самоуправления поселения федеральными законами и законами Ленинградской области. 
         На территории МО «Фалилеевское сельское поселение» расположены 9 населенных пунктов. В них зарегистрировано 1431  человек, в том числе постоянно зарегистрированных – 1378 человек, из них:

· работающее население -  679 человек;
· пенсионеров –  503 человека;
-   учащихся и студентов - 163 человека, из них  школьников – 142 человека;
·  детей дошкольного возраста – 86 человек
          На воинском учете состоит 258 человек, призывников 15 человек. На военную службу призван – 1 человек.

          На территории  муниципального образования  существует  сельскохозяйственное предприятие ЗАО «Домашово»
Население округа работает в ЗАО «Ополье»,   в ООО «Слайс», на объектах социальной сферы,   на предприятиях Усть - Лужского порта,  у индивидуальных предпринимателей, на предприятиях г. Кингисеппа и  г. Санкт – Петербурга.

         В ведении администрации находится 545,97 га земельных угодий. Из них земли общественного производства: пашни – 161,28 га

                                                               сенокосы  - 72,06 га

                                                               пастбища – 142,21 га

         На территории  поселения заявлено  хозяйствующих субъектов:

         физические лица –  524 хозяйства
         фермеры – 22 хозяйства
         ИТД – 6 предпринимателей
         Количество земельных участков, находящихся в распоряжении у граждан –   

          854 на общую площадь –113,48 га

                  В личном подсобном хозяйстве граждан  содержится 30 голов крупного рогатого скота, из них - 4 коровы,  коз и овец – 26 голов. Сенокосами и пастбищами все хозяйства,  имеющие скот, обеспечены.

         Администрация поселения ведет работу с пенсионерами, неблагополучными семьями и так называемыми «трудными подростками». Немало внимания уделяется  социальной поддержке льготных категорий населения. На  территории  муниципального образования проживает:   
· ветеранов труда         -   80 человек
- ветерана труда Ленинградской области, получающих ежемесячное денежное вознаграждение  - 63 человека;
   -    тружеников тыла   -        3 человека;
· жителей блокадного Ленинграда – 3 человека;
· несовершеннолетних узников –  20 человек;
· детей-инвалидов – 3 человека;
· инвалидов общего заболевания всех групп – 53  человека;
· многодетных семей  - 16;
· малообеспеченных семей  -  15;
· семей социального риска – 13;
· опекаемых детей - 2 человека; 
· 3 ребенка  нашего поселения проживают в государственных учреждениях.
          Постоянно ведется профилактическая работа  с семьями социального риска, уклоняющимися от выполнения родительских обязанностей. Регулярно посещаются семьи,  дети которых  состоят на учете в ПДН, как неблагополучные.
На учете в ОДН ОВД по Кингисеппскому району состоят 4 неблагополучных семьи нашего поселения. На территории создана комиссия по содействию семье и школе при администрации муниципального образования.
        В муниципальном образовании на 01.01.2016 года четыре семьи стоят в очереди на улучшение жилищных условий.

       В 2015 году Тихова Ю.Н. получила по очереди муниципальную трехкомнатную квартиру.  Две семьи получили служебное муниципальное жилье.

       Шесть семей приобрели жильё в 2015 году  по федеральным целевым программам и 19 семей нашего поселения стоят в федеральных целевых программах на получение жилья.
Согласно календарному плану с января по декабрь 2015 года проводились мероприятия с молодежью поселения. В мае акция экологического направления «Чистые населенные пункты» и акция патриотического направления «Никто не забыт, ничто не забыто» (благоустройство братских захоронений).

В целях создания условий для укрепления здоровья, безопасности и творческого развития детей в условиях каникулярного времени на территории МО «Фалилеевское сельское поселение» был разработан план мероприятий по организации занятости  в летний период (трудоустройство), досуга детей, подростков и молодежи. В  Фалилеевской основной общеобразовательной школе работал оздоровительный лагерь  за счет средств Федерального бюджета и средств родителей. В оздоровительном лагере прибывало 20 детей.  
При администрации работала трудовая бригада подростков за счет средств местного бюджета и Кингисеппского центра занятости населения. В трудовой бригаде работали дети от 14 до 17 лет в количестве 3 человек; 1 смена (апрель) – 2 человека, 2 смена (июнь) – 1 человек Среднемесячная заработная плата  подростка работающего в трудовой бригаде составила 3700 рублей. От всех родителей получено разрешение на работу и допуск медицинский работников 

В течение года проходят секции по мини-футболу, баскетболу, настольному теннису, футболу.

        Также проходили первенства среди жителей поселения:  

        - первенство по дартсу;

        - проведение веселых стартов в  каникулы;  

        - первенство по настольному теннису; 

        - баскетбол броски в кольцо;

         - проведение турнира по футболу среди детей, подростков поселения; 
        - мероприятия в день  Физкультурника и в День защиты детей;

        - проведение турнира по пионерболу среди детей, подростков поселения;
          Фалилеевский досуговый центр находится в административном центре МО «Фалилеевское сельское поселение». 

          Штат досугового центра  пять  человек, из них 4 единицы творческие плюс директор, обслуживающий персонал работает по договорам гражданско-правового характера. Коллектив стабильный, три сотрудника имеют высшее образование (2 – культуры и искусства, 1 – менеджера), один среднее - специальное,  один специалист обучается заочно СПбГУКИ (4 курс, кафедра СКД). 
          В 2015  учебном году в Фалилеевской основной общеобразовательной школе обучалось 99 человек, организовано  8 классов комплектов, четыре  в начальной школе,  четыре на второй ступени обучения.
          В школе работает 12 педагогов, из  их 1 совместитель:  учитель физкультуры,  5 человек составляет младший обслуживающий персонал, вакансий  нет.  100 % педагогического персонала имеют высшее образование.
          Финансирование школы осуществлялось  за счет бюджета Ленинградской области  и за счет средств бюджета МО «Кингисеппский муниципальный район».             

        Муниципальное дошкольное учреждение «Детский сад» д. Фалилеево посещают 42 человека, укомплектовано 3 группы.  Обслуживающий персонал состоит из 20 человек. 
         Финансирование детского сада осуществляется за счет бюджета  Ленинградской области и средств бюджета МО «Кингисеппский муниципальный район».
         Фалилеевский  ФАП   работает с понедельника по пятницу с 9 до 18  часов в том числе:  с 9 до 13 часов ведут прием фельдшер, с 12 до  18 часов принимает акушерка, с 11 до 17 часов работает физиокабинет. В субботу  ведется прием  с 9 до 12 часов.  Зубной врач принимает с 9 до 17 часов по вторникам и четвергам. ФАП укомплектован квалифицированными кадрами.
         Специалисты ФАПа ведут прием больных граждан, диспансерных больных, ведут профилактическую работу, обеспечивают население медикаментами. 

          На территории поселения работает почтовое отделение связи и передвижное отделение связи, обслуживающее деревни Ратчино, Лоузно, Унатицы, Систа. 

          Отделение связи оказывает населению услуги Интернет,  услуги телефонной связи, прием платежей за коммунальные услуги, розничную торговлю газет и журналов. 

          Имеется   филиал  Кингисеппского отделения Сбербанка    с удобным для населения графиком работы и  широким спектром оказываемых услуг.
          Услуги по розничной торговле оказывают: в д. Фалилеево – Универсам «Пятерочка» и предприниматель  Байрамова О.В.,   в д. Кайболово индивидуальный предприниматель Вихровская Е.М.,  и д. Ратчино -  индивидуальный предприниматель Соколова О.А., остальные отдаленные населенные пункты обслуживаются передвижными автомагазинами РАЙПО по графику.
          Ассортимент  продовольственных и хозяйственных товаров соответствует спросу населения. Предприниматель Байрамова выполняются заявки населения на бытовую технику, мебель и строительные товары.
          Бюджет МО «Фалилеевское сельское поселение» на 2015 год был утвержден  по доходам  на сумму 27002,9 тыс. руб. фактическое исполнение составило     25489,6 тыс. руб., т.е 94%. Бюджет по расходам за 2015 год по плану составил 27184,8 тыс. руб., а исполнение по факту составило 19941,3 тыс. руб., т.е 73%. Профицит бюджета составил 5548,3 тыс. руб. Это произошло по причине перечисления в конце 2015 года субсидии из Комитета по топливно-энергетическому комплексу Ленинградской области на реконструкцию тепловых сетей в д. Фалилеево в сумме 12807,0 тыс. руб. Данная субсидия освоена не в полном размере, т.к. заключенный муниципальный контракт на реконструкцию тепловых сетей является переходящим на 2016 год.

           В общем объеме доходов  объем собственных доходов МО  «Фалилеевское сельское поселение» в 2015 году  был утвержден в сумме  - 7495,1 тысяч рублей, исполнение составило 6488,7 тысяч рублей,  исполнение  составляет -  87 %.  
          1.Налоговыми доходами бюджета  поселения являются: 
- акцизы по нормативу10%
- земельный налог по нормативу 100%

- налог на имущество физических лиц по нормативу 100%

- налог на доходы физ. лиц  по нормативу 10%
-транспортный налог по нормативу 50%
- госпошлина за совершение нотариальных действий  –100% 

          2. Неналоговые доходы  (собственные):

· доходы от использования имущества, находящегося в муниципальной собственности по нормативу 100%

· доходы от продажи имущества по нормативу 100%

· плата за использование имущества 100%
          3. Прочие доходы от оказания платных услуг получателями средств бюджетов поселений и компенсации затрат бюджетов поселений.

Исполнение по видам доходов следующее:

	Наименование доходов
	План

тыс. руб.
	Исполнение

тыс. руб.
	% исполнения

	Налог на доход физических лиц
	560,4
	413,0
	74

	Акцизы
	1096,2
	916,1
	84

	Налог на имущество
	36,1
	29,2
	81

	Транспортный налог
	445,7
	488,5
	110

	Земельный налог
	2661,0
	2694,5
	101

	Госпошлина
	31,3
	19,7
	63

	Доходы от использования имущества – доходы от сдачи в аренду имущества и прочие поступления от использования имущества 
	942,6
	945,6
	100

	Прочие поступления (безвозмездные добровольные пожертвования)
	973,4
	449,7
	46

	Доходы от продажи материальных и нематериальных активов (доходы от реализации имущества, находящегося в муниципальной и гос. собственности)
	584,6
	364,7
	62

	Платные услуги
	163,8
	167,8
	102


          Налог на доходы физических лиц исполнен на 74%. Невыполнение плана в связи наличием задолженности по уплате налога налогоплательщиками.  
          Поступление акцизов выполнено на 84%. Невыполнение плана в связи со снижением объема реализации продукции.                                        

   Налог на имущество исполнен на 81 %,  недоимка  по причине  неполного погашения  налога плательщиками - физическими лицами.   
Транспортный налог выполнен  на 110%.  Перевыполнение плана по транспортному налогу с физических лиц связано с поступлением недоимки транспортного налога за 2014 год.
  Земельный налог  исполнен на 101 %, поступление в пределах плана.  
         План по доходам   от использования  имущества выполнен   на 100%.  
         План по Прочим поступлениям (безвозмездные добровольные пожертвования) выполнен на 46%.  Не поступили  денежные средства на проверку проектной и сметной документации по договору пожертвования от 24.12.2015г. на сумму 529827,44 рублей.  Денежные средства попали на счет до выяснения 31.12.2015г.

                План по Доходам от продажи материальных и нематериальных активов (доходы от реализации имущества, находящегося в муниципальной и государственной собственности) выполнен на 62%. Невыполнение плана связано с тем, что не была произведена запланированная продажа имущества администрации (трактор ВТЗ 2032-А), в связи с отсутствием покупателей.

          Бюджет МО «Фалилеевское сельское поселение» является дотационным на 32 %.

           На 2015 год были предусмотрены дотации:

-  из областного бюджета  и  районного бюджета  было предусмотрено  2984,5 тыс. руб., (из районного 2058,2 тыс. руб., из областного 926,3 тыс. руб.) поступили в полном объеме.

       В 2015 году в бюджет МО «Фалилеевское сельское поселение» поступили следующие субсидии:

-субсидия на реализацию мероприятий (реконструкция тепловых сетей в деревне Фалилеево) в рамках подпрограммы «Энергосбережение и повышение энергетической эффективности ЛО на 2014-2016 гг.». Запланировано 12807000,00 рублей, поступила от Комитета по топливно-энергетическому комплексу в полном размере, т.е 100%;

           - субсидия на капитальный ремонт и ремонт дворовых территорий многоквартирных домов населенных пунктов (на ремонт дворовой территории д. №9 в д. Фалилеево) запланирована на сумму 45500,00 рублей;  субсидия на капитальный ремонт и ремонт автомобильных дорог общего пользования местного значения (на ремонт участков автомобильных  дорог в д. Домашово и в д. Кайболово) запланирована на сумму 1003500,00 рублей. Субсидии поступили от Комитета по дорожному хозяйству ЛО в полном объеме;  

 - субсидия бюджетам поселений на реализацию проектов местных инициатив граждан в рамках подпрограммы «Создание условий для эффективного выполнения ОМСУ своих полномочий» госпрограммы «Устойчивое общественное развитие в ЛО». Запланирована на сумму 641890,00 рублей. Поступила от комитета по местному самоуправлению, межнациональным и межконфессиональным отношениям Ленинградской области в полном размере;

          - субсидия на обеспечение выплат стимулирующего характера работникам муниципальных учреждений культуры Ленинградской области в рамках подпрограммы «Обеспечение условий реализации государственной программы» Ленинградской области «Развитие культуры в Ленинградской области» Запланирована на сумму 433000,00 рублей. Поступила от Комитета по культуре  Ленинградской области в полном размере;

             - ИМБТ из бюджета МО «Кингисеппский муниципальный район» на обеспечение выплат стимулирующего характера при доведении оплаты труда работникам муниципальных учреждений культуры Кингисеппского района до уровня не ниже среднего по Ленинградской области в сумме 113300,00 рублей (при плане 433000,00 рублей). Вся сумма не была востребована администрацией по причине уменьшения численности получателей стимулирующих выплат по сравнению с запланированной. Это  ИМБТ на осуществление закрепленных за муниципальным образованием поселения законодательством полномочий на 2015 год на разработку схемы газификации населенных пунктов МО «Фалилеевское сельское поселение» в сумме 64911,98,00 рублей, при плане 65000,00 рублей. ИМБТ на решение отдельных вопросов местного значения сельских поселений в рамках областного закона от 10.07.2014 года №48-оз в сумме 318500,00 рублей. Перечислены в полном размере. ИМБТ на развитие общественной инфраструктуры муниципального значения ЛО в сумме 245000,00 рублей, перечислены в полном размере.
            Кроме  того  поступили  субвенции:  
            Субвенция на исполнение полномочий по первичному воинскому учету в  сумме      102,2 тыс. руб.  поступила в полном объеме.

            Субвенция  на осуществление  отдельных государственных  полномочий  в сфере  административных правонарушений  в сумме 428,7тыс. руб. поступила в полном объеме.           
            На основании показателей утвержденного  на 2015 год бюджета поселения уровень бюджетной обеспеченности по доходам на одного жителя составил  6874,60 рублей.         

     Расходная часть  бюджета МО «Фалилеевское сельское поселение» утверждена  на 2015 год в сумме 27184,8 тыс. рублей,   исполнение   19941,3 тыс. руб., что составляет 73 %.

   В том числе по разделам: 

 «Руководство и управление» 

Утверждено на год – 4779,5 тыс. руб. 

Исполнено – 4605,0 тыс. руб.

 исполнение от годового плана  96 % - расходы произведены в соответствии нормативами Постановления Правительства Ленинградской области.  Это расходы на заработную плату, начисления на выплаты по уплате труда работникам администрации, расходы на обеспечение функций органов местного самоуправления (расходы на бензин, запчасти для служебного автомобиля, заправка картриджей, ремонт принтеров, оплата услуг связи, предърейсовый осмотр водителя администрации, на обслуживание программы «Парус». Невыполнение плана произошло в связи с отсутствием денежных средств на счете администрации в связи с неполным поступлением доходов в бюджет.
«Другие общегосударственные вопросы»
Утверждено  на  год  - 715,1 тыс. руб. 

Исполнено за год       - 597,3 тыс. руб.

Исполнение                  84%

Это Расходы на исполнение полномочий в сфере административных правоотношений (заработная плата, начисления на выплаты по оплате труда, заправка картриджей, приобретение канцтоваров, коммунальные услуги). Они произведены не в полном объеме, так как специалист  уволился с 20.06.2015г. Новый специалист приступил к работе во второй половине сентября. По этой статье также произведены  расходы на оформление кадастровых паспортов скважины в д. Ратчино и очистных, канализационных сооружений в д. Фалилеево, на подготовку проекта ген. Плана и правил землепользования МО «Фалилеевское сельское поселение», расходы на публикацию информационного материала и нормативно-правовых документов муниципального образования в СМИ. Расходы на материальное поощрение старост.
«Национальная оборона» - осуществление первичного воинского учета

Утверждено  на  год  - 102,2 тыс. руб. 

Исполнено за год       - 102,2 тыс. руб.

Исполнение                  100%

«Национальная безопасность и правоохранительная деятельность»

Утверждено  на  год  - 106,5 тыс. руб. 

Исполнено за год       - 106,5 тыс. руб.

Исполнение                  100%
Это расходы по защите населения и территории от ЧС и расходы по гражданской обороне. А именно была приобретена емкость под пожарный водоем в д. Унатицы, приобретены знаки безопасности и информационные таблички по пожарным водоемам.
- Дорожное хозяйство

Утверждено на год                                                  2627,6 тыс. руб.

Исполнение                                                             1900,7 тыс. руб.

Что составляет                                                         72,0 %
Это Расходы на ремонт участков автомобильных  дорог в д. Домашово и в д. Кайболово, ремонт дворовой территории д. №9 в д. Фалилеево за счет субсидии от Комитета по дорожному хозяйству ЛО, за счет дорожного фонда муниципального образования. Расходы за уборку межпоселковой территории от снега. Это расходы за счет субсидии Комитета по местному самоуправлению, межнациональным и межконфессиональным отношениям ЛО в рамках утвержденной муниципальной программы «Развитие части территории МО «Фалилеевское сельское поселение» и расходы в качестве софинансирования из местного бюджета на приобретение щебня для подсыпки подъезда к пожарному резервуару в д. Горка в количестве 20 куб. м., работы по устройству подъездов к пожарным  водоемам в д. Домашово, в д. Кайболово, в д. Лоузно.

Жилищное хозяйство:
Утверждено  на год                                                  74, 5 тыс. руб.

Исполнение                                                               74,5 тыс. руб.

Исполнение  %                                                               100 %
Денежные средства на взнос на капитальный ремонт общего имущества в многоквартирных домах (муниципальная доля).

- Коммунальное хозяйство:

Утверждено на год                                                   13706,1 тыс. руб.

Исполнено                                                                8152,4 тыс. руб.

Исполнение  %                                                              59 %
Это расходы в рамках Муниципальной программы «Энергосбережение и повышение энергетической эффективности на территории муниципального образования «Фалилеевское сельское поселение» в период 2015-2018 гг, запланированные на реконструкцию тепловых сетей в д. Фалилеево за счет субсидии от Комитета по топливно-энергетическому комплексу. По состоянию на 01.01.2016 года выполнено и оплачено работ на сумму 7784116,68 рублей за счет средств областного бюджета. Контракт переходящий, остальные работы будут выполнены и оплачены в 2016 году. Также произведены расходы по государственной экспертизе проектной документации и результатов инженерных изысканий и расходы на проверку достоверности определения сметной стоимости сметной документации по объекту: Реконструкция тепловых сетей в д. Фалилеево Кингисеппского  района в сумме 217,0 тыс. руб. Расходы за счет ИМБТ из Кингисеппского муниципального района на осуществление закрепленных за муниципальным образованием поселения законодательством полномочий на 2015 год на разработку схемы газификации населенных пунктов МО «Фалилеевское сельское поселение» в сумме 65,0 тыс. руб.
-Мероприятия  по благоустройству
Утверждено  на год                                                   687,8 тыс. руб.

Исполнено                                                                 677,7 тыс. руб.

Исполнение в %                                                         99 %

В  том числе: 

-Уличное освещение

Утверждено на год  -  276,1 тыс. руб., 

исполнено  -  275,4 тыс. руб., 100%
Прочие мероприятия по благоустройству:

Утверждено на год  -  174,2  тыс. руб., 

исполнено  -  173,6 тыс. руб., 99%
Расходы  на оплату договора ГПХ за работу дворника.

Содержание мест захоронения
Утверждено                                                     35,0 тыс. руб.

Исполнено                                                       26,0 тыс. руб., или 74%
 Также По разделу «Благоустройство» были произведены расходы за счет субсидии Комитета по местному самоуправлению, межнациональным и межконфессиональным отношениям ЛО» и расходы в качестве софинансирования из местного бюджета в рамках утвержденной муниципальной программы «Развитие части территории МО «Фалилеевское сельское поселение». Были  приобретены светодиодные светильники в количестве 35 штук в д. Домашово (25 шт.) и в д. Кайболово (10шт.) на сумму 139500,00 рублей. Изготовлены крепления к уличным светильникам в количестве 35 штук на сумму 21924,80 рублей, установлены уличные светодиодные светильники в количестве 35 шт. в д. Домашово и в д. Кайболово на сумму 29115,89 рублей. Произведена замена павильона на общественной скважине в д. Горка на сумму 12000,00 рублей.

 «Досуговый  центр»

Утверждено на год                 3598,4 тыс. руб.

Исполнено за год                    3018,5 тыс. руб.

% исполнения от годового плана 84 %   
Расходы на оплату труда и начисления на выплаты по оплате труда работникам культуры, расходы за электроэнергию, услуги связи, за теплоснабжение, водоснабжение здания дома культуры. 

В том числе расходы за счет субсидии из Комитета по культуре ЛО и иных МБТ из бюджета МО «Кингисеппский муниципальный район»  на обеспечение выплат стимулирующего характера работникам муниципальных учреждений культуры Ленинградской области в рамках подпрограммы «Обеспечение условий реализации государственной программы» государственной программы Ленинградской области «Развитие культуры в Ленинградской области». 

 Расходы на приобретение звукового оборудования, швейной машинки с оверлоком, акустической гитары для Фалилеевского досугового центра за счет ИМБТ на развитие общественной инфраструктуры муниципального значения ЛО на 2015 год.
«Мероприятия в области социальной политики»

-  Надбавка к пенсии 

Утверждено бюджетные ассигнования на год             445,5 тыс. руб.

Исполнено за год                                                           445,0 тыс. руб. 

% исполнения 100 %        
Основные показатели на   2016 год:
          Доходная часть бюджета  на 2016 год утверждена в сумме  10793,6 тыс. руб.,  из них:

-  дотации из районного фонда финансовой поддержки на выравнивание бюджетной обеспеченности в сумме 1567,3 тыс. руб.

- дотации из областного фонда финансовой поддержки на выравнивание бюджетной обеспеченности в сумме 3061,3 тыс. руб.

-   собственные доходы 6165,0 тыс. руб.

    Бюджетная обеспеченность на одного жителя  поселения в 2016 г. составит  7832,8 тыс. руб.

        Расходная часть бюджета на 2016 г. утверждена в сумме 10793,6 тыс. руб. в том числе: 

-  функционирование законодательных органов  власти        62,3 тыс. руб.

-  руководство и управление                                                    4761,6 тыс. руб.
- резервный фонд                                                                       65,0 тыс. руб.

- другие общегосударственные вопросы
   414,1 тыс. руб.

-мероприятия в области ГО и ЧС
  10,00 тыс. руб.
- национальная экономика (дорожный фонд)                         1294,3 тыс. руб.
-   жилищно-коммунальное хозяйство утверждено                  956,7 тыс. руб.

-   Культура                                                                                 2743,6 тыс. руб.

- социальная политика                                                              486,0 тыс. руб.

Администрация муниципального образования  исполняет отдельные государственные полномочия:

- осуществление первичного воинского учета на территории, где отсутствуют военные комиссариаты, с передачей субвенций из федерального бюджета; 
-  осуществление отдельных государственных полномочий в сфере административных правонарушений; 

- паспортная служба и  нотариат без  передачи субвенций.

.

  На 2016 год  по решению Совета депутатов МО «Фалилеевское сельское поселение» администрацией МО Фалилеевское сельское поселение»   заключены  соглашения о передаче администрации МО  «Кингисеппский муниципальный район» полномочий:

с финансовым обеспечением:

-  по  формированию и исполнению бюджета МО «Фалилеевское сельское поселение»;
- по осуществлению внешнего муниципального финансового контроля Контрольно-счетной палате;
- в сфере  градостроительной деятельности и функций по их исполнению (в том числе разработка и принятие генерального плана поселения, схемы территориального планирования муниципального образования);
- ведение  учета граждан в качестве нуждающихся в жилых помещениях для предоставления  субсидий и ссуд на приобретение или строительство жилого помещения в рамках реализации национального проекта «Доступное и комфортное жилье Гражданам России;

- по жилищному контролю. 

              В заключение предлагаю работу администрации МО «Фалилеевское сельское поселение»  за 2015 год признать удовлетворительной.
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