
Кому полагается  пенсия по потере кормильца.

В соответствии с действующим Федеральным законом от 17 декабря 2001 года № 173-ФЗ «О трудовых пенсиях в Российской Федерации» нетрудоспособные члены семьи, потерявшие кормильца, имеют право на пенсию по случаю потери кормильца: при наличии страхового стажа у умершего кормильца - трудовую, в случае отсутствия страхового стажа – социальную.
Размер трудовой пенсии по случаю потери кормильца зависит от продолжительности стажа, заработка умершего кормильца, суммы взносов уплаченных в Пенсионный фонд Российской Федерации за период с 01.01.2002 года по дату смерти умершего кормильца, а так же количества нетрудоспособных членов семьи, имеющих право на указанный вид пенсии. Трудовая пенсия по случаю потери кормильца назначается со дня смерти кормильца, но не более чем за 12 месяцев назад от даты обращения.
На сегодняшний день размер социальной пенсии составляет 3 тыс. 692 руб. 36 коп, на каждого ребенка потерявшего одного родителя. Детям умершей одинокой матери или потерявшим обоих родителей пенсия назначается в размере 7 тыс. 385 руб.
Средний размер трудовой пенсии по потере кормильца в Санкт-Петербурге составляет – 6 тыс. 365 руб., в Ленинградской области – 7 тыс. 592 руб.
Члены семьи умершего кормильца признаются состоявшими на его иждивении, если они находились на его полном содержании или получали от него помощь, которая была для них постоянным и основным источником средств к существованию. Иждивение детей умерших родителей предполагается и не требует доказательств, за исключением детей достигших возраста 18 лет.
Необходимо помнить что, к нетрудоспособным членам семьи относятся:
- дети (в том числе усыновленные) умершего кормильца до 18 лет; 
- дети (в том числе усыновленные) умершего кормильца до 23 лет, обучающиеся по очной форме в образовательных учреждениях всех типов и видов независимо от их организационно-правовой формы, в том числе в иностранных образовательных учреждениях, расположенных за пределами Российской Федерации, если направление на обучение произведено в соответствии с международными договорами Российской Федерации, за исключением образовательных учреждений дополнительного образования, но не долее чем до окончания ими такого обучения. 
- дети граждан, подвергшихся воздействию радиации вследствие катастрофы на Чернобыльской АЭС, обучающимся по очной форме в образовательных учреждениях, за исключением образовательных учреждений дополнительного образования, государственная пенсия по случаю потери кормильца назначается и выплачивается до достижения ими возраста 25 лет, но не долее чем до окончания ими такого обучения (при назначении трудовой пенсии по случаю потери кормильца данная норма не применяется).
- братья, сестры и внуки умершего кормильца не достигшие 18 лет или обучающиеся по очной форме в образовательных учреждениях всех типов и видов независимо от их организационно-правовой формы, в том числе в иностранных образовательных учреждениях, расположенных за пределами Российской Федерации, если направление на обучение произведено в соответствии с международными договорами Российской Федерации, за исключением образовательных учреждений дополнительного образования, но не долее чем до окончания ими такого обучения, при условии, что они не имеют трудоспособных родителей;
- неработающие: родитель (супруг, дедушка, бабушка независимо от возраста и трудоспособности, а так же брат, сестра, ребенок умершего кормильца достигшие возраста 18 лет), если они заняты уходом за детьми, братьями, сестрами или внуками умершего кормильца, не достигшими 14 лет;
- родители и супруг умершего кормильца (дедушка и бабушка умершего кормильца при отсутствии лиц, которые обязаны их содержать), если они достигли возраста 60 и 55 лет (соответственно мужчины и женщины) либо являются инвалидами;
- отчим и мачеха (наравне с отцом и матерью) при условии, что они воспитывали и содержали умершего пасынка или падчерицу не менее пяти лет;
- пасынок и падчерица (наравне с родными детьми) если находились на воспитании и содержании умершего отчима или мачехи.
Заявление о назначении пенсии подается непосредственно лицом, имеющим право на пенсию по случаю потери кормильца или доверенным лицом (при наличии нотариальной доверенности).
За несовершеннолетних детей заявление подает законный представитель (родитель или опекун).
По вопросам назначения пенсии по потере кормильца   необходимо обращаться в клиентскую службу Управления по адресам:
 - г. Кингисепп,  ул. Железнодорожная,  д.5,  телефоны для справок:  2-55-16;
- г.Ивангород, ул. Гагарина,  д.18, телефон 5-21-22. 































