

Проверь состояние своего лицевого счета.
         Для предотвращения выплаты «серой» заработной платы работнику необходимо контролировать своего работодателя. Все уплаченные работодателем страховые взносы должны быть зафиксированы на индивидуальном лицевом счете гражданина, именно от них зависит ваше пенсионное обеспечение в будущем! 
        Проверить состояние своего лицевого счета можно следующими способами:
-через «Личный кабинет гражданина».

Данный сервис размещен на сайте Пенсионного фонда РФ www.pfrf.ru, в разделе «Электронные сервисы (для входа в «Личный кабинет гражданина» необходимо зарегистрироваться на Едином портале государственных и муниципальных услуг www.gosuslugi.ru);
-путем получения выписки из индивидуального лицевого счета застрахованного лица на основании заявления, поданного в  Управление Пенсионного фонда (г. Кингисепп, ул. Воровского, д.20В/15);
 -путем получения выписки из индивидуального лицевого счета застрахованного лица на основании заявления, поданного в   Многофункциональный центр   государственных и муниципальных услуг ( г. Кингисепп, пр.К.Маркса, д.43). 

Во избежание негативных последствий в будущем будьте внимательней при заключении трудового договора. Важно понимать, как именно будет начисляться заработная плата: нелегально или официально. Выбор за Вами! 
                                                                                    УПФР в Кингисеппском районе
