                         Отчетная кампания началась!

  1 октября 2014 года началась отчетная кампания по приему от страхователей отчетности за 9 месяцев 2014 года по Единой форме отчетности в Пенсионный фонд России. 

Отчетность представляется по форме РСВ-1, объединившей в себе расчет по начисленным и уплаченным страховым взносам на обязательное пенсионное и обязательное медицинское страхование в целом по организации и сведения персонифицированного учета по каждому застрахованному лицу.

Отчетность за 9 месяцев 2014 года страхователям необходимо представить не позднее 17 ноября 2014 года.

Сведения персонифицированного учета должны содержать информацию о суммах выплат и иных вознаграждений, начисленных в пользу физического лица, о начисленных страховых взносах и страховом стаже застрахованного лица за три месяца отчетного периода —  с 01 июля 2014 года по 30 сентября 2014 года. Полученные сведения персонифицированного учета будут распределены по индивидуальным лицевым счетам застрахованных лиц для формирования их пенсионных прав.

Тем страхователям, у которых в 3 квартале 2014 года не велась финансово-хозяйственная деятельность, необходимо представить в Управление Пенсионного фонда    расчеты с нулевыми показателями.

В Кингисеппском районе активно продолжается развитие электронного документооборота для представления отчетности в ПФР, как одного из самых удобных, надежных и современных способов информационного взаимодействия. Около 60 процентов работодателей, осуществляющих финансово-хозяйственную деятельность, направляют отчетность в электронном виде со своих рабочих мест, не посещая Управление.
С 1 января 2015 года,  согласно изменениям, внесенным  Законом N 188-ФЗ в абз. 3 п. 2 ст. 8 Закона N 27-ФЗ,  страхователь при представлении сведений на 25 и более работающих у него застрахованных лиц (включая заключивших договоры гражданско-правового характера, на вознаграждения по которым в соответствии с законодательством Российской Федерации начисляются страховые взносы), представляет отчетность  в электронной форме, по каналам электронной связи с электронно-цифровой подписью. 


Вместе с тем,  напоминаем об обязанности ежеквартально представлять отчетность в установленные законодательством сроки, за нарушение которых будут применены финансовые санкции.

Формы отчетности и рекомендуемый порядок их заполнения можно взять на официальном сайте ПФР, www.pfrf.ru/ot_peter/, а также получить  необходимую информацию  в  УПФР в Кингисеппском районе.
                                                                                             Климова Л.В. 
                                                      начальник   отдела персонифицированного учета 
                                                          УПФР в Кингисеппском районе .
