Встреча с Главами администраций  поселений.

   В понедельник, 20 февраля, Глава администрации муниципального образования «Кингисеппский муниципальный район» Гешеле  Виктор Эвальдович,  заместитель Главы администрации по социальным вопросам Шлемова Светлана Ивановна, Главы  администраций сельских поселений Кингисеппского района посетили Управление Пенсионного фонда.
Основная цель встречи – обсуждение  проведения совместной информационной разъяснительной работы  среди населения посредством  размещения информации по  пенсионным и социальным вопросам на сайтах администраций.
Начальник Управления А.Н.Гаврилов рассказал об основных целях и задачах информационно-разъяснительной работы Управления на 2017 год. Особо было отмечено, что приоритетным направлением является информирование граждан о государственных услугах ПФР, способах их получения, в том числе дистанционно с использованием Личного кабинета гражданина, размещенного на сайте ПФР, и через ЕПГУ (единый портал государственных услуг).
В связи с этим, руководителем  клиентской службы Ю.В. Листратенко    была  представлена презентация , с показом слайдов, по использованию  электронного сервиса ПФР - «Личный кабинет гражданина».
На встрече также  были затронуты вопросы, связанные с изменениями в пенсионном законодательстве,  касающихся увеличения возраста выхода на пенсию  государственных служащих.  Об    этом        подробно            рассказала           заместитель            начальника Управления   Г.Ф. Бобылева.
В  конце встречи А.Н. Гаврилов выразил  благодарность Главам администраций за совместную работу и  за понимание  социальной значимости данной работы.
Всем  Главам администраций были вручены благодарности Управляющей Отделения  ПФ РФ по Санкт-Петербургу и Ленинградской области  З.В. Бахчевановой  за плодотворное сотрудничество в вопросах освещения пенсионного законодательства.
