           


                       Управление Пенсионного фонда сообщает.

В соответствии с Федеральным законом от 19.12.2016 № 416-ФЗ «О бюджете Пенсионного фонда Российской Федерации на 2017 год и на плановый период 2018 и 2019 годов» стоимость  одного пенсионного коэффициента для определения размера страховой пенсии с 1 апреля 2017 года установлена в размере, равном 78 рублей 58 копеек.
Формирование доставочных документов на апрель 2017 года с учетом проведенного увеличения размеров страховых пенсий  будет произведено  лицам, не осуществляющим работу (иную деятельность).
Обращаем  внимание, что индексация фиксированной выплаты к страховой пенсии с 01.04.2017  не производится.
В связи с высокой степенью готовности проекта постановления Правительства Российской Федерации «Об утверждении коэффициента индексации с 01.04.2017 размера социальных пенсий»  предполагаемый размер индексации социальных пенсий с 01.04.2017 составляет 1,015. 
Индексации (с учетом коэффициента в размере 1,015)  будут подлежат:
- пенсии,   установленные    нормами    Федерального закона от 15.12.2001                     № 166-ФЗ «О государственном пенсионном обеспечении в РФ»;
- размер дополнительного материального обеспечения;
- другие выплаты, размеры которых определяются, исходя из соответствующего размера социальных пенсий, или подлежат увеличению в связи с индексацией размера социальной пенсии.

                                                                                                УПФР в Кингисеппском районе











