                           О размере прожиточного минимума пенсионеров на 2015 год.
        С 1 января 2010 года в Российской Федерации были  введены социальные доплаты к пенсии неработающим пенсионерам, которые обеспечивают доведение совокупного размера материального обеспечения пенсионеров до уровня прожиточного минимума в регионе проживания. Величина прожиточного минимума пенсионера в целях установления социальной доплаты к пенсии устанавливается один раз в год, и в 2014 году в Ленинградской области составляла 5900 рублей.
        При подсчете общей суммы материального обеспечения неработающего пенсионера учитываются суммы следующих денежных выплат:

· пенсий;

· дополнительного материального обеспечения;

·  ежемесячной денежной выплаты (включая стоимость набора социальных услуг);

·  денежных эквивалентов мер социальной поддержки по оплате пользования телефоном, по оплате жилых помещений и коммунальных услуг, по оплате проезда на всех видах пассажирского транспорта (городского, пригородного и междугородного), а также денежных компенсаций расходов по оплате указанных услуг.
Областным Законом от 13.12.2014 № 61-оз «Об установлении величины прожиточного минимума пенсионера в Ленинградской области в целях установления социальной доплаты к пенсии на 2015 год» величина прожиточного минимума пенсионера  с 01.01.2015 года  установлена в размере 6150 рублей.
        У ряда пенсионеров общая сумма материального обеспечения меньше величины прожиточного минимума пенсионера, установленного в Ленинградской области. Это, в основном, получатели страховых и социальных пенсий по случаю потери кормильца и пенсий по инвалидности  третьей группы. 
Размер федеральной социальной доплаты к пенсии пересматривается при изменении величины прожиточного минимума пенсионера, а также при изменении размера хотя бы одной из выплат, учитываемых при подсчете общей суммы материального обеспечения пенсионера.
   В настоящее время  федеральную социальную доплату к пенсии получают 1243 пенсионера Кингисеппского района.
        Управление Пенсионного фонда в Кингисеппском районе  напоминает, что социальная доплата к пенсии устанавливается только неработающим пенсионерам.        
По вопросам выплаты федеральной социальной доплаты к пенсии, необходимо обращаться в Управление Пенсионного фонда в Кингисеппском районе по адресам: 
- г. Кингисепп,  ул. Воровского,  д.20В/15,  телефоны для справок:
 2-55-16, 2-17-51

 - г . Ивангород , ул. Гагарина д.18, кабинет № 2 , телефон 5-21-22
                                                                                                                          Е.Иванова      

                                                                                       начальник отдела социальных выплат

                                                                                             УПФР в    Кингисеппском районе
