
На пенсию по собственному желанию,

С 1 января 2015 года выходить на пенсию позже общеустановленного возраста (55 лет для женщин,  60 лет для мужчин) - выгодно!
Граждане, которые приобрели право на страховую пенсию и не обратились за её назначением, либо отказались от её получения, получат пенсию в повышенном размере, так как за каждый год более позднего обращения за назначением страховая пенсия и фиксированная выплата будут увеличиваться.
Например, если гражданин обратился за назначением пенсии через пять лет после достижения пенсионного возраста, то фиксированная выплата будет увеличена на 36%, а страховая пенсия – на 45%, если - 10 лет, то фиксированная выплата увеличится в 2,11 раз, страховая часть - в 2,32 раза.
Все ранее сформированные пенсионные накопления остаются за гражданином. Они будут выплачиваться в полном объеме с учетом дохода от их инвестирования, когда у гражданина появляется право на страховую пенсию, и он обратится за ее назначением.
В соответствии с Федеральным законом от 28 декабря 2013 года № 400-ФЗ «О страховых пенсиях» все пенсионные накопления будут переведены в эквивалентное им количество баллов или коэффициентов. Следовательно, все, что поступило на индивидуальный лицевой счет работающего пенсионера в течение года, будет переведено в баллы.
По истечении года, территориальные органы ПФР учтут коэффициент, накопленный за год, и пересчитают размер пенсионной выплаты.
Гражданам, которые обратятся за назначением пенсии в установленный срок, коэффициент будет увеличен не более чем на 3 балла.
Для тех, кто не планирует обращаться за назначением пенсии – баллы будут формироваться в полном объеме.
Обращаем ваше внимание, что решение об отложенном выходе на пенсию гражданин принимает самостоятельно. Пользоваться этим правом или нет – выбор каждого!


                                                                                              УПФР в Кингисеппском районе












**Федеральный закон от 28 декабря 2013 года № 400-ФЗ «О страховых пенсиях» ст.15, ч.19
