Продолжается прием заявлений на формирование будущей пенсии

Управление ПФР в Кингисеппском районе напоминает, что до 31 декабря 2015 года гражданам 1967 года рождения и моложе, зарегистрированным в системе обязательного пенсионного страхования, предоставлена возможность выбора тарифа страхового взноса на накопительную часть трудовой пенсии: либо оставить 6% на накопительную часть  и 10 % на страховую часть  , либо отказаться от дальнейшего формирования накопительной части пенсии, тем самым направив все страховые взносы, которые за них уплачивают работодатели, на формирование страховой части пенсии. Тогда   страховая часть увеличится до    16%. 

Причем та накопительная часть ,которая уже сформировалась останется на лицевых счетах и её  можно инвестировать, а также она  будет выплачиваться в полном объеме, с учетом инвестиционного дохода,  гражданам при  выходе на пенсию.

При выборе соотношения процентов формирования страховой и накопительной пенсии следует помнить о том, что страховая пенсия гарантированно увеличивается государством за счет ежегодной индексации. Средства же накопительной пенсии инвестирует на финансовом рынке выбранный гражданином негосударственный Пенсионный фонд или управляющая компания. Доходность пенсионных накоплений зависит от результатов их инвестирования. При этом могут быть как прибыль, так и убытки. Между тем, средства пенсионных накоплений в случае смерти застрахованного лица наследуются его право- преемниками.


Накопительную часть можно оставить в Пенсионном фонде Российской Федерации, или передать в негосударственный Пенсионный фонд по  выбору. Если вы выбираете для управления своими пенсионными накоплениями частную управляющую компанию, то вашим страховщиком по ОПС все равно остается ПФР. Напомним,  страховщик – это или Пенсионный фонд России (ПФР), или выбранный гражданином негосударственный Пенсионный фонд (НПФ), то есть та организация, которая инвестирует пенсионные накопления гражданина, и будет выплачивать их при выходе на пенсию. 

Подать заявление о переходе в НПФ, о переходе из негосударственного Пенсионного фонда в другой НПФ или обратно в Пенсионный фонд России, а также заявление об отказе от дальнейшего формирования пенсионных накоплений, можно в  любой клиентской службе ПФР или  в многофункциональном центре ( МФЦ).

Начиная с 2015 года средства пенсионных накоплений, будут передаваться новому страховщику по истечении пятилетнего срока с года подачи заявления о переходе. К примеру , если вы в 2015 году подали заявление о переходе из ПФР в НПФ, из НПФ обратно в ПФР или из одного НПФ в другой НПФ, ваши пенсионные накопления с учетом инвестдохода будут переданы выбранному страховщику в первом квартале 2021 года.

При этом по-прежнему сохраняется возможность досрочного перевода пенсионных накоплений в выбранный Пенсионный фонд (ПФР или НПФ) чаще, чем один раз в пять лет – гражданин может перейти к новому страховщику в следующем году, подав в ПРФ заявление о досрочном переходе. В этом случае пенсионные накопления будут передаваться без инвестдохода за период с даты последнего расчета гарантируемой суммы средств пенсионных накоплений. Более того, если ваш текущий страховщик показал убытки при инвестировании пенсионных накоплений, они будут отражены на вашем лицевом счете. То есть, если вы в 2015 году подали заявление о досрочном переходе, средства будут переданы новому страховщику в первом квартале 2016 года, но без инвестдохода с даты последнего расчета гарантируемой суммы средств пенсионных накоплений.

В настоящее время 91 негосударственный Пенсионный фонд (НПФ) осуществляет деятельность по обязательному пенсионному страхованию. Из них только 29 включены в реестр негосударственных пенсионных фондов – участников системы гарантирования прав застрахованных лиц. В случае если НПФ до 01.01.2016 года не войдут в систему гарантирования прав, на деятельность НПФ будет наложен запрет и все денежные средства передадут в ПФР.

 

За консультацией по этому вопросу обращаться по тел 2-97-82 , прием заявлений по адресу : Воровского д.20\15 клиентская служба , в Ивангороде ул. Гагарина д.11 каб .2  ,Часы приема с 8-30 до 16-30.  

Управление ПФР в Кингисеппском районе

