ПРОКУРАТУРА СООБЩАЕТ

По требованию Кингисеппского городского прокурора 4 лица из числа детей-сирот и детей, оставшихся без родительского попечения, обеспечены благоустроенными жилыми помещениями. 

В первом полугодии 2017 года Кингисеппской городской прокуратурой проведена проверка, по результатам которой выявлены нарушения при предоставлении жилых помещений лицам, указанной категории.

Учитывая выявленные нарушения, Кингисеппским городским прокурором в защиту интересов 4 лиц, указанной категории, предъявлены исковые заявления об обязании администрации МО «Кингисеппский муниципальный район» Ленинградской области, Правительства Ленинградской области предоставить им благоустроенное, применительно к условиям соответствующего населенного пункта, жилое помещение специализированного жилищного фонда по договору найма специализированного жилого помещения по нормам предоставления площади жилого помещения по договору социального найма.

Указанные иски были рассмотрены и удовлетворены городским судом, и в настоящее время решения суда исполнены ответчиками. 

С 4 лицами из числа детей-сирот и детей, оставшихся без родительского попечения, администрацией МО «Кингисеппский муниципальный район» заключены договоры найма жилого помещения для детей названной категории.
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