ИНФОРМАЦИЯ ДЛЯ РАЗМЕЩЕНИЯ В СМИ

По иску Кингисеппского городского прокурора ООО «Фактор» на территории арендуемого лесного участка произведены мероприятия по очистке земель лесного фонда от захламления.

В октябре 2016 года Кингисеппским городским судом рассмотрен иск городского прокурора к ООО «Фактор» об обязании провести мероприятия по очистке земель лесного фонда от захламления.

Настоящим решением ответчику было предоставлено время для добровольного исполнения решения суда. Вместе с тем в установленные сроки ответчик мероприятия по очистке земель лесного фонда от захламления не произвел, в связи с чем, городским прокурором для принудительного исполнения решения суда в Кингисеппский районный отдел судебных приставов УФССП России по Ленинградской области направлен исполнительный лист. 
Кингисеппским районным отделом судебных приставов УФССП России по Ленинградской области возбуждено исполнительное производство.
В настоящее время решения суда исполнено в полном объеме. Исполнительное производство окончено. На территории арендуемого ООО «Фактор» лесного участка произведены мероприятия по очистке земель лесного фонда от захламления.
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