ПРОКУРАТУРА СООБЩАЕТ

В апреле 2017 года Кингисеппской городской суд рассмотрел и удовлетворил 4 иска городского прокурора об обязании администрации МО «Кингисеппский муниципальный район» Ленинградской области предоставить четырем детям-сиротам благоустроенное, применительно к условиям соответствующего населенного пункта, жилое помещение специализированного жилищного фонда по договору найма специализированного жилого помещения по нормам предоставления площади жилого помещения по договору социального найма.

В настоящее время Кингисеппской городской прокуратурой во исполнение задания прокуратуры области о проведении проверки соблюдения требований законодательства, регламентирующего порядок устройства детей-сирот и детей, оставшихся без родительского попечения, формирования государственного банка данных о детях данной категории, обеспечения условий их проживания в государственных (муниципальных) учреждениях, проведена проверка, по результатам которой при предоставлении лицам, указанной категории жилых помещений, вновь выявлены нарушения.

Учитывая выявленные нарушения Кингисеппским городским прокурором в мае 2017 года в защиту интересов 4-х лиц, указанной категории, предъявлены исковые заявления. 

В настоящее время указанные иски находятся на рассмотрении.
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