ПРОКУРАТУРА РАЗЪЯСНЯЕТ

Ответственность за нарушение правил охоты

Приказом Минприроды России от 16.11.2010 № 512 утверждены Правила охоты (далее - Правила), которые устанавливают требования к осуществлению охоты и сохранению охотничьих ресурсов на всей территории Российской Федерации.

В указанные Правила были внесены изменения Приказом Минприроды России от 06.08.2015 N 348, которые вступили в действие с 13.09.2015.

Согласно п.3.2 Правил охоты, при осуществлении охоты охотник обязан иметь при себе охотничий билет, разрешение на хранение и ношение охотничьего оружия, разрешение на добычу охотничьих ресурсов.

По требованию должностных лиц уполномоченного органа государственной власти, осуществляющих функции по охране, федеральному государственному надзору и регулированию использования объектов животного мира и среды их обитания, охотник обязан предъявлять указанные в пункте 3.2 настоящих Правил, орудия охоты, продукцию охоты.

В настоящее время действует сезон охоты:

- до 28 февраля на кабана, зайца (беляка, русака, толая, маньчжурского), дикого кролика, волка, шакала, лисицы, корсака, бобра (европейского, канадского), выдру, колонка, летягу, рысь, росомаху, харзу, горностая, ласку, енота-полоскуна, солонгоя, дикую кошку, соболя, норку (европейскую, американскую), белку, енотовидную собаку, куницу (лесную, каменную), хоря (лесного, степного);

- до 01 апреля на песца, ондатру, водяную полевку.

Законодательством предусмотрена административная и уголовная ответственность за нарушение правил. В частности, за нарушение Правил охоты граждане несут административную ответственность по ст.8.37 КоАП РФ в виде штрафа в размере от пятисот до четырех тысяч рублей с конфискацией орудий охоты или без таковой или лишение права осуществлять охоту на срок до двух лет.

За незаконную охоту граждане несут уголовную ответственность по ст.258 УК РФ в виде штрафа в размере до двухсот тысяч рублей или в размере заработной платы или иного дохода осужденного за период до восемнадцати месяцев, либо обязательных работ на срок до четырехсот восьмидесяти часов, либо исправительных работ на срок до двух лет, либо арестом на срок до шести месяцев.

За незаконную добычу, содержание, приобретение, хранение, перевозку, пересылку и продажу особо ценных диких животных и водных биологических ресурсов, принадлежащих к видам, занесенным в Красную книгу Российской Федерации и (или) охраняемым международными договорами Российской Федерации, их частей и производных граждане несут уголовную ответственность по ст. 258.1 УК РФ в виде обязательных работ на срок до четырехсот восьмидесяти часов, либо исправительных работ на срок до двух лет, либо принудительных работ на срок до трех лет со штрафом в размере до одного миллиона рублей или в размере заработной платы или иного дохода осужденного за период до двух лет или без такового и с ограничением свободы на срок до одного года или без такового, либо лишением свободы на срок до трех лет со штрафом в размере до одного миллиона рублей или в размере заработной платы или иного дохода осужденного за период до двух лет или без такового и с ограничением свободы на срок до одного года или без такового.
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