ПРОКУРАТУРА РАЗЪЯСНЯЕТ

Усилена административная ответственность за нарушение законодательства о выборах

Федеральным законом от 01.06.2017 № 104-ФЗ в целях борьбы с возможной фальсификацией результатов голосования на выборах или референдуме значительно усилена административная ответственность за незаконную выдачу и получение избирательного бюллетеня, бюллетеня для голосования на референдуме, в связи с чем в статью 5.22 Кодекса Российской Федерации об административных правонарушения внесены соответствующие изменения.

Если раньше, выдача членом избирательной комиссии, комиссии референдума гражданину избирательного бюллетеня, бюллетеня для голосования на референдуме для предоставления ему возможности проголосовать вместо избирателя, участника референдума, в том числе вместо другого избирателя, участника референдума, или проголосовать более одного раза в ходе одного и того же голосования либо выдача гражданину заполненных избирательного бюллетеня, бюллетеня для голосования на референдуме, если эти действия не содержат уголовно наказуемого деяния, влекла наложение штрафа на сумму от 2500 до 3500 рублей, то новый закон установил размер штрафа в размере 30000 рублей.

Получение в избирательной комиссии, комиссии референдума избирательного бюллетеня, бюллетеня для голосования на референдуме для участия в голосовании вместо избирателя, участника референдума, в том числе вместо другого избирателя, участника референдума, или для участия в голосовании более одного раза в ходе одного и того же голосования, если эти действия не содержат уголовно наказуемого деяния, ранее наказывались штрафом от 1500 до 3000 рублей. Новый закон установил штраф за указанное правонарушение в размере 30000 рублей.

То же деяние совершенное лицом, ранее подвергнутым административному наказанию за аналогичное административное правонарушение, если эти действия не содержат уголовно наказуемого деяния, повлечет наложение административного штрафа в размере 50000 рублей.
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