ПРОКУРАТУРА РАЗЪЯСНЯЕТ

Уголовное преследование водителей транспортных средств

Статьей 264.1 УК РФ (нарушение правил дорожного движения лицом, подвергнутым административному наказанию) предусмотрена уголовная ответственность в случаях управления механическим транспортным средством лицом, находящимся в состоянии опьянения, ранее подвергнутым административному наказанию за управление транспортным средством в состоянии опьянения или за невыполнение законного требования уполномоченного должностного лица о прохождении медицинского освидетельствования на состояние опьянения либо имеющим судимость за совершение преступления, предусмотренного частями второй, четвертой или шестой статьи 264УК РФ.

Статья 264.1 в Уголовный кодекс РФ введена относительно недавно с 01 июля 2015 года.

За совершение данного преступления предусмотрены такие виды наказаний как штраф в размере от двухсот до трехсот тысяч рублей, обязательные работы на срок до четырехсот восьмидесяти часов, лишение свободы на срок до двух лет. При этом наряду с основными указанными наказаниями обязательно назначается дополнительный вид наказания в виде лишения права занимать определенные должности или заниматься определенной деятельностью на срок до трех лет (запрет управлять транспортными средствами).

Кроме того, после отбытия назначенных наказаний, перед тем как получить изъятое водительское удостоверение, водитель обязан повторно пройти освидетельствование на знание правил дорожного движения.
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