
Увеличен размер федеральной социальной доплаты.

С целью доведения материального обеспечения пенсионера до величины прожиточного минимума с 1 января 2010 года предусматривается установление социальных доплат к пенсии.
На ее получение имеют право неработающие пенсионеры, в случае, если общая сумма их  материального обеспечения не достигает величины прожиточного минимума пенсионера, установленного в Российской Федерации.
Величина прожиточного минимума пенсионера на 2014 год составляет:
-в Санкт-Петербурге - 6 258 рублей,
-в Ленинградской области - 5 900 рублей.
В связи с увеличением прожиточного минимума в 2014 году в Санкт-Петербурге на 665 рублей 80 копеек, в Ленинградской области – на 650 рублей также увеличился и размер федеральной социальной доплаты к пенсии (ФСД).*
Средний размер ФСД к пенсии в 2014 году в Санкт-Петербурге составляет 1184 рублей 75 копеек, в Ленинградской области – 1424 рублей 48 копеек, что больше чем в 2013 году на 292 рублей 56 копеек в Санкт-Петербурге и 279 рублей 19 копеек в Ленинградской области.
Гражданам, получающим либо получавшим в 2010-2013 году федеральную социальную доплату, её размер был пересмотрен в сторону увеличения в беззаявительном порядке. В Кингисеппском районе в 2013 году федеральную социальную доплату получали 1351 человек. 
Неработающие пенсионеры, которые впервые приобрели право на установление ФСД, могут реализовать свое право путем подачи соответствующего заявления в Управление Пенсионного фонда. К заявлению, помимо паспорта, необходимо представить документ, подтверждающий статус неработающего лица (трудовую книжку). 
Получателям пенсии по случаю потери кормильца до 18 лет ФСД устанавливается без подачи заявления со дня, с которого назначается соответствующая пенсия, но не ранее, чем со дня возникновения права на указанную социальную доплату. 
Управление Пенсионного фонда в Кингисеппском районе обращает внимание граждан, что федеральная социальная доплата к пенсии устанавливается только неработающим пенсионерам. При поступлении на работу пенсионер, получающий федеральную социальную доплату, обязан безотлагательно сообщить  об этом в Управление.
По всем вопросам, касающимся выплаты федеральной социальной доплаты к пенсии, необходимо обращаться в Управление Пенсионного фонда в Кингисеппском районе по адресам: 
- г. Кингисепп,  ул. Железнодорожная,  д.5,  телефоны для справок 2-55-16, 2-17-51;
 - г. Ивангород, ул. Гагарина д.18, кабинет № 2 , телефон 5-21-22, 5-25-44.
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