
Удобный сервис для страхователей!

Программный комплекс ПФР «Личный кабинет плательщика» (ЛКП) набирает всё большую популярность у страхователей. В Кингисеппском районе 1340 юридических лиц осуществляют перечисления страховых взносов, из них 290 плательщиков подключились к ЛКП.
Напомним, что «Личный кабинет плательщика» разработан для всех категорий плательщиков страховых взносов, как для организаций, так и для самозанятого населения и доступен на сайте Отделения ПФР по Санкт-Петербургу и Ленинградской области www.pfrf.ru/ot_peter/, либо по прямой ссылке 92.255.78.149. Также зайти в ЛКП можно через сайт Пенсионного фонда РФ www.pfrf.ru.
ЛКП позволяет:
-с минимальными затратами оформлять на бумажном носителе безошибочный платежный документ для уплаты страховых взносов, пеней и штрафов на обязательное пенсионное страхование (ОПС) и обязательное медицинское страхование (ОМС) в соответствии с требованиями законодательства (сервис «Квитанция»);
-получать реестр платежей за заданный период с учетом исполненных решений о зачетах и возвратах для дистанционной сверки платежей на ОПС и ОМС (сервис «Платежи – реестр платежей»);
-получать в электронном виде информацию о состоянии расчетов в виде справки по утвержденной форме (сервис «Информация о состоянии расчетов»);
-осуществлять контроль полноты уплаты страховых взносов и пеней на ОПС и ОМС (сервис «Справка о состоянии расчетов»);
-осуществлять дистанционную проверку подготовленного расчета (РСВ-1) (сервис «Проверка РСВ-1»);
-оперативно получать информацию по вопросам администрирования страховых взносов и взыскания задолженности (сервис «Расчет взносов»).
Подключиться к ЛКП любому плательщику страховых взносов, зарегистрированному в территориальном органе ПФР достаточно просто:
Необходимо подать заявку на подключение к ЛКП. Для подачи заявки следует ввести регистрационный номер в ПФР, ИНН, контактный e-mail и выбрать один из способов получения кода активации - по каналам телекоммуникационной связи (в случае, если плательщик заключил с органами ПФР соглашение об обмене электронными документами в системе электронного документооборота ПФР по телекоммуникационным каналам связи для представления отчетности), либо по почте заказным письмом на адрес, указанный в выписке из ЕГРЮЛ (ЕГРИП).
Кроме того, подключиться к «Личному кабинету плательщика» можно обратившись лично в Управление Пенсионного фонда  по месту регистрации в качестве плательщика страховых взносов. При данном способе подключения представитель плательщика лично подает в территориальный орган ПФР заявление установленной формы, на основании которого осуществляется его подключение и распечатка сформированной регистрационной карты, содержащей сгенерированный пароль. Регистрационная карта выдается лично представителю плательщика после проверки документов, подтверждающих его полномочия. Для оформления заявления необходимо обращаться в Управление Пенсионного фонда в Кингисеппском районе по адресам: 
-г. Кингисепп, ул. Железнодорожная,  д.5, кабинет № 22;
- г. Ивангород, ул. Гагарин , д.18,кабинет № 3.
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