Информация для участников Программы государственного            софинансирования пенсии.
Управление Пенсионного фонда в Кингисеппском районе  напоминает: если Вы являетесь участником Программы государственного софинансирования пенсии, то Вам необходимо сделать взнос за 2014 год.

По условиям Программы, на накопительную часть будущей пенсии необходимо  в год перечислить от 2000 до 12 000 рублей. Только в этом случае государство удвоит Ваш взнос.

Граждане, не уплатившие дополнительные страховые взносы в рамках Программы государственного софинансирования пенсий, а также граждане, чей совокупный годовой взнос по состоянию на 31 декабря 2014 года будет меньше 2000 рублей, не смогут рассчитывать на государственное софинансирование по итогам 2014 года.

Произвести уплату добровольных страховых взносов можно через работодателя, подав соответствующее заявление в бухгалтерию предприятия, либо самостоятельно, через кредитное учреждение (банк).

Сообщаем, что Приказом Министерства финансов РФ от 12.11.2013 N 107н, зарегистрированного в Минюсте России 30.12.2013, утверждены Правила указания информации в реквизитах распоряжений о переводе денежных средств в уплату платежей в бюджетную систему Российской Федерации, вступившие в силу с 01.01.2014. Вместо применяемых ранее кодов Общественного классификатора объектов административно-территориальных образований (ОКАТО), с 01.01.2014 применяются коды Общероссийского классификатора территорий муниципальных образований (ОКТМО).

В связи с этим, при самостоятельной уплате дополнительных страховых взносов на накопительную часть трудовой пенсии в распоряжениях о переводе денежных средств (квитанции для уплаты ДСВ) необходимо вместо ОКАТО - 40265562000 указывать ОКТМО - 40315000.

Реквизиты получателя платежа дополнительных страховых взносов можно получить на официальном сайте Пенсионного фонда Российской Федерации (www.pfrf.ru). Для этого необходимо выбрать в меню «Программа государственного софинансирования пенсии», затем выбрать подраздел «Перечислить взносы в рамках Программы» и выбрать регион Санкт-Петербург и Ленинградская область.
 Также можно обратиться в Управление Пенсионного фонда в Кингисеппском районе, с целью получения квитанции для оплаты дополнительных страховых взносов, по адресу :
- г. Кингисепп, ул. Железнодорожная, д.5
