
Трудовые пенсии повысят с учетом увеличенного периода ухода за детьми

С 1 января 2014 года, в связи со вступлением в силу Федерального  закона от 28.12.2013  № 427-ФЗ «О внесении изменений в статью 11 Федерального закона «О трудовых пенсиях в Российской Федерации» и статью 1 Федерального закона «О средствах федерального бюджета, выделяемых Пенсионному фонду Российской Федерации на возмещение расходов по выплате страховой части трудовой пенсии по старости, трудовой пенсии по инвалидности и трудовой пенсии по случаю потери кормильца отдельным категориям граждан» пенсионеры получили право на перерасчет трудовой пенсии с учетом увеличенного периода ухода за детьми, учитываемого при расчете страховой части трудовой пенсии.
 Теперь при назначении и перерасчете пенсии, гражданин имеет право на увеличение страхового стажа за счет периода ухода одного из родителей за каждым ребенком до достижения им возраста полутора лет, но не более четырех с половиной лет в общей сложности, то есть максимально в стаж засчитываются отпуска по уходу за тремя детьми – по полтора года за каждым. 
Ранее общая продолжительность такого нестрахового периода ограничивалась тремя годами, то есть периодами отпусков по уходу за каждым из двух детей.
Гражданам, в пенсионных делах которых имеются свидетельства о рождении указанных детей, пересмотр трудовых пенсий (страховой части трудовой пенсии по старости) осуществляется в беззаявительном порядке.
В настоящее время специалистами Управления проводится работа по уточнению списков лиц, имеющих право на указанный перерасчет. Перерасчет размера трудовой пенсии будет осуществлен с 1 января 2014 года, вне зависимости от даты обращения гражданина с соответствующим заявлением в Пенсионный фонд РФ (но не ранее даты назначения пенсии).
В ближайшем будущем, с 2015 года, в стаж будет включен и период ухода за четвертым ребенком, то есть шесть лет – по полтора года за каждого.
По вопросам осуществления перерасчета, с учетом периодов ухода за детьми,   необходимо обращаться в клиентскую службу Управления по адресам:
-  г. Кингисепп,  ул. Железнодорожная,  д.5,  телефоны для справок:  2-55-16, 4-63-46 .
-  г. Ивангород , ул. Гагарина д.18, кабинет № 2, телефон 5-21-22.
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