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от 26 ноября 2014 года

На основании Соглашения от 09.01.2014г. №1 «О передаче полномочий контрольного органа МО «Фалилеевское сельское поселение» по осуществлению полномочий по внешнему муниципальному финансовому контролю Контрольно-счетной палате МО «Кингисеппский муниципальный район» на 2014 год», Контрольно-счетной палатой проведена экспертиза проекта бюджета поселения на 2015 год, по результатам которой составлено настоящее Заключение.
Проект бюджета МО «Фалилеевское сельское поселение» на 2015 год разработан в соответствии с требованиями Бюджетного кодекса Российской Федерации, Положения о бюджетном процессе в МО «Фалилеевское сельское поселение», утвержденного решением Совета депутатов МО «Фалилеевское сельское поселение» от 24.09.2014г. №12. 
В соответствии со ст.172 Бюджетного кодекса РФ, формирование проекта бюджета МО «Фалилеевское сельское поселение» на 2015 год основывалось на послании Президента Российской Федерации о бюджетной политике в 2014-2016 годах, основных направлениях бюджетной политики и основных направлениях налоговой политики МО «Фалилеевское сельское поселение» на 2015 год, прогнозе социально-экономического развития МО «Фалилеевское сельское поселение» на 2015-2017 годы.
Представленный проект решения о бюджете МО «Фалилеевское  сельское поселение» на 2015 год прогнозируется без дефицита.
[bookmark: _GoBack]Проект решения о бюджете МО «Фалилеевское сельское поселение» на 2015 год представлен в Контрольно-счетную палату МО «Кингисеппский муниципальный район» в соответствии со ст.185 Бюджетного кодекса РФ, статьей 21 Положения о бюджетном процессе в МО «Фалилеевское сельское поселение» от 24.09.2014г. №12, в установленный срок – 14.11.2014года.

Основные параметры проекта бюджета МО «Фалилеевское сельское поселение» на 2015 год отражены в таблице:
тыс.руб.
	Основные характеристики бюджета
	Проект бюджета
на 2015 год

	Общий объем доходов
в т.ч. собственные доходы (налоговые и неналоговые, дотации)
	9 858,0
9 330,1

	Общий объем расходов
в т.ч. за счет собственных доходов (налоговых и неналоговых, дотации)
	9 858,0
9 330,1

	Дефицит (-), профицит (+) бюджета
	0



Анализ доходной части проекта бюджета
Прогноз собственных доходов проекта бюджета МО «Фалилеевское сельское поселение» на 2015 год рассчитан исходя из положений Бюджетного кодекса РФ, основных показателей социально-экономического развития МО «Фалиллевское сельское поселение» на 2015-2017 годы, ожидаемого поступления налоговых и неналоговых доходов в 2014 году. При формировании проекта бюджета на 2015 год учитывалось налоговое законодательство, действующее на момент составления проекта бюджета, а также изменения и дополнения законодательства РФ о налогах и сборах, вступающие в силу с 1 января 2015 года.

Общий прогноз доходов бюджета МО «Фалилеевское сельское поселение» на 2015 год составил 9 858,0тыс.руб., в том числе:
- собственные доходы бюджета поселения – 9 330,1тыс.руб. (в т.ч. дотация на выравнивание бюджетной обеспеченности – 2 984,5тыс.руб.);
- безвозмездные поступления от других уровней бюджетной системы – 527,9тыс.руб.

Анализ структуры и динамики доходов бюджета МО «Фалилеевское сельское поселение» представлены в Приложении №1 к настоящему Заключению.

Основными доходными источниками проекта бюджета поселения на 2015 год от общей суммы собственных доходов являются:
- по налоговым доходам - поступления от земельного налога – 23,7%, поступления от акцизов на нефтепродукты  – 11,7%; 
-  по неналоговым доходам – поступления от арендной платы за пользование муниципальным имуществом – 8,6%, от продажи имущества – 6,3%, от арендной платы за земельные участки – 2,9%,

В целом от общего объема собственных доходов:
- налоговые доходы составляют 45,9%;
- неналоговые доходы составляют 22,1%;
- дотация составляет 32,0%.

Как следует из результатов анализа структуры доходов проекта бюджета, в целом прогноз поступлений собственных доходов бюджета 2015 года к ожидаемому исполнению 2014 года увеличился на 695,9тыс.руб. или на 8,1%. На 2015 год запланировано:
- налоговые доходы – с увеличением на 1 375,8тыс.руб. (или на 47,3%), 
- неналоговые доходы – с уменьшением на 374,1тыс.руб. (или на 18,2%),
- дотация – с уменьшением на 305,8тыс.руб. (или на 9,2%,).

В разрезе доходных источников планирование доходов выглядит следующим образом:

Налоговые доходы:

Расчеты прогнозируемых поступлений доходов в бюджет МО «Фалилеевское сельское поселение» произведены с учетом нормативов зачисления доходов в бюджет поселения, установленных Бюджетным кодексом РФ. 

В соответствии с действующим законодательством, Главным администратором доходов по налоговым доходам, поступающим в бюджет МО «Фалилеевское сельское поселение», является Управление Федеральной налоговой службы России по Ленинградской области (за исключением государственной пошлины за совершение нотариальных действий должностными лицами органов местного самоуправления).

Согласно ст.61 Бюджетного кодекса РФ, зачисление налога на доходы физических лиц в бюджеты поселений осуществляется в размере 10 процентов от общих поступлений по данному налогу. Прогноз поступлений в 2015 году налога на доходы физических лиц произведен с учетом Методики расчета потенциала доходов консолидированного бюджета Ленинградской области на очередной финансовый год и на плановый период, утвержденной постановлением Губернатора Ленинградской области от 25.06.2008г. №130-пг. Расчет произведен исходя из ожидаемого поступления налога в бюджет поселения в 2014 году (530,1тыс.руб.) и темпа роста фонда заработной платы – 1,057. Индекс темпа роста представлен Комитетом экономического развития и инвестиционной политики администрации МО «Кингисеппский муниципальный район». В результате прогноз поступлений налога на доходы физических лиц на 2015 год составит 560,4тыс.руб.
	
В соответствии с Федеральным законом от 03.12.2012г. №244-ФЗ «О внесении изменений в Бюджетный кодекс РФ и отдельные законодательные акты РФ» (п.3.1 ст.58 закона), с 1 января 2014 года 10% налоговых доходов консолидированного бюджета Ленинградской области от акцизов на автомобильный и прямогонный бензин, дизельное топливо, моторные масла для дизельных и (или) карбюраторных (инжекторных) двигателей (далее акцизы на нефтепродукты), производимые на территории РФ, перечисляются в местные бюджеты. Размеры дифференцированных нормативов отчислений в местные бюджеты устанавливаются, в том числе, исходя из протяженности автомобильных дорог местного значения, находящихся в собственности соответствующих муниципальных образований. В целях пополнения доходной базы бюджета поселения, администрацией в 2013-2014 годы проведена работа по оформлению права муниципальной собственности на автомобильные дороги, расположенные в границах МО «Фалилеевское сельское поселение». В связи с чем, большая часть дорог, на настоящий момент, оформлена в собственность муниципального образования. 
На 2015 год доля доходов местных бюджетов от общей суммы поступлений от акцизов на нефтепродукты составила 483,5млн.руб. Расчет нормативов отчислений от акцизов на нефтепродукты в бюджеты муниципальных образований Ленинградской области на 2015 год произведен Комитетом финансов Ленинградской области, и составил по МО «Фалилеевское сельское поселение» в размере 0,02267. Таким образом, прогнозируемая сумма поступлений от акцизов на нефтепродукты на 2015 год составила 1096,2тыс.руб. (483,5*0,02267*100).
В соответствии со ст.179.4 Бюджетного кодекса РФ, решением Совета депутатов МО «Фалилеевское сельское поселение» от 17.09.2013г. №263 (с последующими изменениями) с 1 января 2014 года создан дорожный фонд муниципального образования. Согласно Порядку формирования и использования бюджетных ассигнований дорожного фонда, доходы бюджета от акцизов на нефтепродукты поступают в дорожный фонд МО «Фалилеевское сельское поселение».

В связи с изменениями, внесенными в Налоговый кодекс РФ, с 1 января 2015 года вступит в силу положение, согласно которому изменится срок уплаты налогоплательщиками-физическими лицами  налога на имущество физических лиц (п.1 ст.409 НК РФ), земельного налога (абз.3 п.1 ст.397 НК РФ) и транспортного налога (абз.3 п.1 ст.363 НК РФ). Таким образом, с 2015 года предельный срок уплаты указанных налогов составит - не позднее 1 октября года, следующего за истекшим налоговым периодом (до внесения изменений, срок уплаты составлял – не позднее 1 ноября). 

Расчет налога на имущество физических лиц произведен исходя из ожидаемого поступления налога в бюджет поселения в 2014 году (32,3тыс.руб.) и коэффициента увеличения 1,04 (применяемый УФНС России по Ленинградской области). В соответствии со ст.123 Налогового кодекса РФ, при планировании данного налога предусмотрено погашение недоимки в размере 20%. Таким образом, прогнозируемая сумма поступлений налога на имущество физических лиц на 2015 год составила – 36,1тыс.руб.

Поступление земельного налога спрогнозировано исходя из ожидаемого поступления в 2014 году (2019,0тыс.руб.) и коэффициента увеличения 1,02 (применяемый УФНС России по Ленинградской области). В соответствии со ст.123 Налогового кодекса РФ, при планировании данного налога предусмотрено погашение недоимки в размере 20%. Таким образом, прогнозируемая сумма поступлений по земельному налогу на 2015 год составила – 2211,0тыс.руб.

Согласно Областному закону от 14.10.2008г. №102-оз «Об установлении единых нормативов отчислений от транспортного налога», зачисление транспортного налога в бюджеты поселений осуществляется в размере 50 процентов от общих поступлений по данному налогу. Расчет транспортного налога на 2015 год произведен исходя из ожидаемого поступления налога в бюджет поселения в 2014 году (296,5,0тыс.руб.), коэффициента увеличения 1,04 (применяемый УФНС России по Ленинградской области) и с учетом погашения недоимки в размере 20%. Итого, прогнозируемая сумма поступлений по транспортному налогу на 2015 год составила – 351,1тыс.руб.

Прогноз поступлений государственной пошлины за совершение нотариальных действий должностными лицами органов местного самоуправления в проекте бюджета поселения на 2015 год запланирован исходя из ожидаемого поступления налога в 2014 году. Итого, прогнозируемое поступление государственной пошлины на 2015 год составит в сумме 31,3тыс.руб.


Неналоговые доходы:

Прогноз поступлений по доходам от использования имущества в проекте бюджета на 2015 год произведен главным администратором доходов - администрацией МО «Фалилеевское сельское поселение», исходя из фактического начисления арендной платы за пользование муниципальным имуществом на 2015 год, в соответствии с заключенными договорами аренды, и составил – 942,6тыс.руб., в том числе:
- арендная плата за пользование муниципальным имуществом нежилого фонда – 798,5тыс.руб.,
- плата за найм жилых помещений – 144,1 тыс.руб. 

Прогнозирование доходов, получаемых в виде арендной платы за земельные участки, государственная собственность на которые не разграничена и которые расположены в границах поселения, а также средств от продажи права аренды указанных земельных участков произведено администратором данных доходов – Комитетом по управлению имуществом МО «Кингисеппский муниципальный район», с учетом отчисления, согласно  ст.62 Бюджетного кодекса РФ, в бюджет поселения 50% от общей суммы поступления данного доходного источника. В соответствии со ст.123 Налогового кодекса РФ, в составе доходов проекта бюджета учтены поступления от погашения ожидаемой недоимки в размере 20% (5,27тыс.руб.). Итого Прогнозируемая сумма поступлений в виде арендной платы за земельные участки на 2015 год составила – 268,5тыс.руб. 

Прогнозируемая сумма доходов на 2015 год от продажи земельных участков, государственная собственность на которые не разграничена и которые расположены в границах поселения, составила 50,0тыс.руб. Расчет поступлений произведен главным администратором данных доходов - Комитетом по управлению имуществом МО «Кингисеппский муниципальный район», с учетом отчисления в бюджет поселения 50% от общей суммы поступления данного доходного источника (ст.62 БК РФ). 

Прогноз поступлений прочих неналоговых доходов бюджета поселения на 2015 год составляет 50,0 тыс.руб. 

Доходы от оказания платных услуг в проекте бюджета на 2015 год предусмотрены в сумме 163,8тыс.руб. – поступления от оказания платных услуг Фалилеевского досугового центра. 

В соответствии со ст.184.1 Бюджетного Кодекса РФ, в доходной части проекта бюджета МО «Фалилеевское сельское поселение» на 2015 год предусмотрены безвозмездные поступления от других бюджетов бюджетной системы РФ в сумме 3 512,4тыс.руб., в т.ч.:
- из бюджета Ленинградской области – 527,9тыс.руб., в том числе:
* субвенция на осуществление первичного воинского учета на территориях, где отсутствуют военные комиссариаты – 99,2тыс.руб.;
* субвенция на осуществление отдельных полномочий ЛО в сфере административных правоотношений – 428,7тыс.руб.
- из бюджета МО «Кингисеппский муниципальный район» - 2984,5тыс.руб., в том числе дотация на выравнивание бюджетной обеспеченности:
* из районного фонда финансовой поддержки поселений – 2 058,2тыс.руб.;
* из областного фонда финансовой поддержки поселений – 926,3тыс.руб.

Анализ доли дотации из других бюджетов бюджетной системы РФ от объема собственных доходов бюджета МО "Фалилеевское сельское поселение" за 2011-2013 годы отражен в Приложении №3 к настоящему Заключению.
Как следует из приведенного анализа, в течение двух из трех последних отчетных финансовых лет доля дотации из других бюджетов бюджетной системы РФ превышает 20% собственных доходов бюджета поселения. В связи с чем, к  муниципальному образованию применяются ограничения п.2 и п.3 ст.136 Бюджетного кодекса РФ - муниципальное образование в 2015 году не имеет права: 
- превышать установленные постановлением Правительства Ленинградской области нормативы формирования расходов на оплату труда выборных должностных лиц местного самоуправления, осуществляющих свои полномочия на постоянной основе, муниципальных служащих и содержание органов местного самоуправления;
- устанавливать и исполнять расходные обязательства, не связанные с решением вопросов, отнесенных федеральными законами, законами субъекта РФ к полномочиям соответствующих органов местного самоуправления Поселения.


Анализ расходной части проекта бюджета
Формирование расходов бюджета на 2015 год произведено в соответствии с требованиями Бюджетного кодекса РФ, положений ст.14 и ст.14.1 Федерального закона от 06.10.2003г. № 131-ФЗ «Об общих принципах организации местного самоуправления в РФ», исходя из ожидаемого поступления объема доходов бюджета поселения на 2015 год. Средства бюджета поселения направлены на исполнение действующих и принимаемых расходных обязательств.

Согласно посланию Президента РФ на 2014-2016 годы, государственные и муниципальные программы должны стать ключевым механизмом, с помощью которого увязываются стратегическое и бюджетное планирование. В Бюджетный кодекс РФ внесены изменения, обеспечивающие создание законодательной базы для формирования и исполнения бюджетов всех уровней на основе государственных и муниципальных программ. Проект бюджета МО «Фалилеевское сельское поселение» на 2015 год сформирован в рамках программных (1096,2тыс.руб.) и непрограммных (8761,8тыс.руб.) расходов бюджета.


Расходы бюджета МО «Фалилеевкое сельское поселение» на 2015 год составили в сумме 9858,0тыс.руб.

Анализ структуры и динамика расходов бюджета МО «Фалилеевское сельское поселение» представлены в Приложении №2 к настоящему Заключению.

Согласно проведенному анализу, произошло снижение расходов бюджета 2015 года к ожидаемому исполнению 2014 года на 4881,2тыс.руб. (в основном за счет уменьшения расходов в 2015 году на реализацию мероприятий в области жилищно-коммунального хозяйства).

Динамика расходов по обязательствам бюджета в разрезе классификации расходов отражает следующее соотношение: общегосударственные вопросы –52,2% от общей суммы принимаемых обязательств по расходам бюджета; национальная экономика – 11,1%;  жилищно-коммунальное хозяйство – 6,1%; культура и кинематография – 24,6%; социальная политика – 5,0%; национальная оборона – 1,0%.

Распределение расходов по обязательствам бюджета МО «Фалилеевское сельское поселение»  по разделам Бюджетной классификации характеризуется следующим образом:

- по разделу 0100 «Общегосударственные вопросы» предусмотрены ассигнования на 2015 год в сумме 5 147,5тыс.руб., что меньше на 84,5тыс.руб. к ожидаемому исполнению 2014 года. В проекте бюджета предусмотрена индексация ежемесячного денежного вознаграждения по муниципальным должностям МО «Фалилеевское сельское поселение», месячных должностных окладов и надбавок за классный чин муниципальных служащих, а также месячных должностных окладов работников замещающих должности, не являющиеся должностями муниципальной службы с 01.01.2015 года в 1,06 раза. В составе расходов данного раздела предусмотрены:
- иные межбюджетные трансферты, передаваемые в бюджет муниципального района на исполнение полномочий по осуществлению внешнего муниципального финансового контроля поселения в сумме 62,3тыс.руб.;
- иные межбюджетные трансферты, передаваемые в бюджет муниципального района на исполнение полномочий по формированию и  исполнению бюджета поселения в сумме 121,6тыс.руб.;
- иные межбюджетные трансферты, передаваемые в бюджет муниципального района на исполнение частичных функций по ст.51 Жилищного кодекса РФ (по признанию граждан, нуждающихся в улучшении жилищных условий и ведению учета граждан в качестве нуждающихся в жилых помещениях для предоставления социальной выплаты на приобретение (строительство) жилого помещения) в сумме 13,1тыс.руб.;
- расходы на обеспечение деятельности администрации поселения в сумме 4 341,6тыс.руб. (в т.ч. на оплату труда с начислениями – 4 191,0тыс.руб.); 
- резервный фонд предусмотрен в сумме 65,0тыс.руб. или 0,7% от общего объёма расходов, что соответствуют требованиям ст.81 БК РФ;
- расходы на осуществление отдельного госполномочия Ленобласти в сфере административных правоотношений в сумме 428,7тыс.руб. (за счет субвенции из бюджета Ленинградской области);
- расходы на членские взносы в ассоциацию муниципальных образований –1,8тыс.руб.;
- расходы на оплату информационных услуг (опубликование НПА) – 10,0тыс.руб.;
- расходы на оплату услуг по начислению, обработке и организации сбора платежей за найм жилых помещений – 25,8тыс.руб.;
- расходы на материальное поощрение старост поселения – 95,3тыс.руб.;
-расходы на услуги расчетно-кассового центра по начислению платы за найм жилых помещений, находящихся в муниципальной собственности в сумме 8,1 тыс.руб.  

- по разделу 0200 «Национальная оборона» предусмотрены бюджетные ассигнования на 2015 год в сумме 99,2тыс.руб., что больше на 0,3тыс.руб. к ожидаемому исполнению 2014 года. Бюджетные ассигнования предусмотрены на обеспечение деятельности специалиста по осуществлению первичного воинского учета на территориях, где отсутствуют военные комиссариаты (за счет субвенции из бюджета Ленинградской области).

- по разделу 0400 «Национальная экономика» запланированы бюджетные ассигнования на 2015 год в сумме 1096,2тыс.руб., что больше на 798,9тыс.руб. к ожидаемому исполнению 2014 года. Бюджетные ассигнования предусмотрены на реализацию мероприятий муниципальной программы «Развитие автомобильных дорог в Фалилеевском сельском поселении на 2015 год», в том числе:
- на мероприятия по содержанию дорог – 200,0тыс.руб. 
- на мероприятия по ремонту автомобильных дорог общего пользования местного значения и дворовых территорий многоквартирных домов, проездов к дворовым территориям многоквартирных домов населенного пункта – 896,2тыс.руб.
По данному разделу, расходы предусмотрены за счет средств дорожного фонда МО «Фалилеевское сельское поселение», созданного в соответствии со ст.179.4 Бюджетного кодекса РФ, решением Совета депутатов МО«Фалилеевское сельское поселение» от 17.09.2013г. №263. Согласно указанному решению, объем дорожного фонда на 2015 год сформирован в размере не менее прогнозируемого объема доходов от акцизов на нефтепродукты (1096,2тыс.руб.).
Контрольно-счетная палата обращает внимание, в связи с тем, что на отдельные автомобильные дороги, расположенные в границах поселения, в муниципальном образовании не оформлено право муниципальной собственности, планировать и производить расходы на их ремонт и содержание не правомерно.

- по разделу 0500 «Жилищно-коммунальное хозяйство» запланированы бюджетные ассигнования на 2015 год в сумме 601,2тыс.руб., что меньше на 3868,4тыс.руб. к ожидаемому исполнению 2014 года. Бюджетные ассигнования предусмотрены:
* на оплату обязательных взносов за капитальный ремонт общего имущества многоквартирных домов, расположенных на территории поселения – 58,5тыс.руб.; 
* расходы на осуществление платы за анализ питьевой воды – 9,8тыс.руб.;
* расходы на осуществление платы за электроэнергию уличного освещения – 306,5 тыс.руб.;
* на расходы, связанные с ремонтом объектов уличного освещения – 39,0 тыс.руб.;
* иные на расходы по благоустройству поселения – 134,4 тыс.руб.;
* на оплату услуг по разработке, сопровождению и контролю программ в сфере ЖКХ – 53,0 тыс.руб.;

- по разделу 0800 «Культура, кинематография» запланированы бюджетные ассигнования на 2015 год в сумме 2427,9тыс.руб., что меньше на 1692,5тыс.руб. к ожидаемому исполнению 2014 года. Бюджетные ассигнования предусмотрены:
- на обеспечение деятельности учреждения культуры Фалилеевского досугового центра в сумме 2 420,9тыс.руб. Фонд оплаты труда работникам сферы культуры рассчитан согласно штатному расписанию. При расчете ФОТ учтено увеличение расчетной величины, применяемой для расчета должностных окладов: с 01.04.2015г. – 7600рублей,  с 01.09.2015г. – 7800рублей.
- на организацию и проведение культурно-массовых мероприятий на территории поселения (конкурсные программы, поселенческие праздники) – 7,0тыс.руб.

- по разделу 1000 «Социальная политика» предусмотрены бюджетные ассигнования на исполнение публично-нормативных обязательств – на выплату пенсии за выслугу лет муниципальным служащим в сумме 486,0тыс.руб. (что больше на 54,4тыс.руб. к ожидаемому исполнению 2014 года), в соответствии с Положением о пенсии за выслугу лет, назначаемой муниципальным служащим и лицам, замещавшим муниципальные должности муниципального образования «Фалилеевское сельское поселение», утвержденным решением Совета депутатов поселения от 20.12.2011г. №167.


Кредиторская задолженность.

В проекте бюджета предусмотрены ассигнования на погашение кредиторской задолженности, которая согласно информации, представленной администрацией поселения дополнительно к проекту бюджета, составит по состоянию на 01.01.2015г. в сумме 208,5тыс.руб. (кредиторская задолженность администрации по оплате за коммунальные услуги).




Замечания и предложения по отдельным текстовым статьям проекта решения:


1. В пункте 1:
после словосочетаний «общий объем доходов бюджета муниципального образования» и «общий объем расходов бюджета муниципального образования» добавить «Фалилеевское сельское поселение»;

2. В пункте 5.3.:
после словосочетания «возмещения расходов» добавить «, понесенных»;

3. В пункте 11:
после словосочетания «месячных должностных окладов» вместо слов «и окладов за классный чин» читать «,ежемесячной надбавки к должностным окладам за классный чин»;

4. В пункте 12: 
после словосочетания «в рамках непрограммных расходов» вместо слов «органов местного самоуправления» читать «бюджета муниципального образования «Фалилеевское сельское поселение»;

5. В пункте 16:
словосочетание «в соответствии с заключенными соглашениями» исключить, далее по тексту;

6. Добавить пункт 20:
Муниципальное образование «Фалилеевское сельское поселение» не вправе превышать нормативы формирования расходов бюджета на оплату труда с начислениями выборных должностных лиц местного самоуправления, осуществляющих свои полномочия на постоянной основе, муниципальных служащих и нормативы формирования расходов на содержание органов местного самоуправления, утвержденные нормативными правовыми актами Ленинградской области.



Выводы и предложения.

Представленный на рассмотрение проект бюджета МО «Фалилеевское сельское поселение» на 2015 год в целом соответствует требованиям Бюджетного кодекса РФ, Положению о бюджетном процессе в МО «Фалилеевское сельское поселение». Проект является социально направленным на текущие потребности МО «Фалилеевское сельское поселение». 
Однако, обращаем внимание, в связи со значительным превышением доли дотаций над собственными доходами местного бюджета, к МО «Фалилеевское сельское поселение» применяются и ограничения п.2 ст.136 Бюджетного кодекса РФ, согласно которым, муниципальное образование не имеет право превышать установленные постановлением Правительства Ленинградской области нормативы формирования расходов на оплату труда выборных должностных лиц местного самоуправления, осуществляющих свои полномочия на постоянной основе, муниципальных служащих и содержание органов местного самоуправления. Согласно вышеизложенного, Контрольно-счетная палата предлагает:
- продолжить работу по оформлению права муниципальной собственности на автомобильные дороги, расположенные в границах МО «Фалилеевское сельское поселение»;
- в целях сбалансированности бюджета обеспечивать взвешенный подход при принятии новых бюджетных обязательств;
- не допускать нарушений положений Бюджетного Кодекса РФ;
- не допускать неправомерного использования бюджетных средств;
- соблюдать режим экономного и рационального использования бюджетных средств;
- оценивать эффективность использования бюджетных средств во взаимосвязи между затраченными бюджетными ресурсами и полученными результатами;
- в целях развития программно-целевых методов управления, продолжить работу по преобразованию бюджета МО «Фалилеевское сельское поселение» из  непрограммного в преимущественно программный вид.
- ежегодно проводить оценку эффективности муниципальных программ.




Председатель
Контрольно-счетной палаты МО 
«Кингисеппский муниципальный район»                                     С.М. Григорьева



Ведущий инспектор
Контрольно-счетной палаты                                                           Ю.С. Хитрова
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